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A Bihari János Zeneiskola, a Gyulai G.M. 
Általános Iskola és az Abonyi Fúvószenekari 
Egyesület látta vendégül  2008. április 08-án 
(kedd) 18,00 órakor a Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskola aulájában a BELP-i (Svájc) 
Zeneiskola gyermek szimfónikus zenekarát. 
Vezényelt: Urs Stähli karmester
A konferanszié szerepét az abonyi zeneiskola 
volt igazgatója, Varga György töltötte be.
A hangverseny nagyon jól sikerült, az aula 
teltházas volt. A hangverseny megnyitásaként  
az  50 éves zenei tagozat  alkalmából alakult 
kórus (Kiszelyné Anikó vezényletével) Ko-
dály Béke dal c. művét  adta elő a zeneiskola 
vonószenekarának kíséretével.  
A svájci zenekar modern filmzenéket játszott, 
pl. Gyűrűk ura, A Karib tenger kalózai, stb.
Befejezésként az abonyi zeneiskola vonósaival 
kiegészülve közösen adták elő egy svájcban 
élő, magyar származású zeneszerző - Hajdú 
István, aki egyben a zenekar tolmácsa is volt 
– erdélyi motívumokra épült zeneművét. 
Olyan sikeres volt, hogy a közönség kétszer 
is visszatapsolta.
Ritka az ilyen nagylétszámú közönség 
Abonyban egy komolyzenei koncerten, de 

SZUPERKONCERT ABONY VÁROSÁBAN

köszönhetjük ezt a szervezők áldozatos mun-
kájának. 
Támogatók: Bihari János Zeneiskola AMI., 
Abony Város Önkormányzata, Gyulai Gaál 
Miklós Általános Iskola, Abonyi Muzsikáló 
Gyermekekért Alapítvány, Abonyi Fúvósze-
nekari Egyesület, Rácz Aladár Zeneiskola Bp.,  
Palásti József, Donkó Károly, INNOVEN 
Kft.
Ezúton köszönjük meg minden támogatónak 
a segítségét.

A zeneiskola vezetősége
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A helyettes 
elvállalta

Április 1-től a jelenlegi igazgatóhelyettest, 
Herédi Jánost bízták meg a Kinizsi Pál 
Gimnázium és Szakközépiskola vezetésével. 
Megbízatása maximum egy évig szólhat, de 
az állásra a közeljövőben pályázatot írnak 
ki. Mint arról már beszámoltunk, Balangó 
László hó végével lemondott. Kocsiné Tóth 
Valéria képviselő kérésének megfelelően a 
Testület írásban köszöni meg Balangó Lász-
lónak eddig végzett munkáját. 

LŐVE

A közelmúltban pályázatot írtak ki az abonyi 
Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói állá-
sának betöltésére. Mint köztudott, jelenleg a 
településen a kulturális igényeket kiszolgáló 
épületek szinte kivétel nélkül romokban van-
nak. Így ki kellett költöznie a Petőfi Sándor 
Művelődési Házból a civil szervezeteknek, 
szakköröknek. A Könyvtár épülete beázik, 
falát maguk a könyvespolcok támasztják alá. 
Ilyen körülmények közepette nem csoda, 
hogy csupán egyetlen pályázó akadt a poszt-

2008. április 13-án tartották Gyálon a Nép-
dalkörök III. Tavaszi Találkozóját, melyen az 
abonyi Kéknefelejcs Népdalkör is részt vett. 
Az indulás 8 órakor volt, mert a program 
Gyálon 10 órakor kezdődött. A délelőtt a 
fogadással telt el, majd 12 órakor a Római 
Katolikus Templomban misén vettek részt a 
jelentkezett csoportok. 
Az ebéd után, 15 órakor kezdődött a népdal-
körök bemutatkozása. 
Megérkezésemkor már nagy volt a készülődés 
az abonyiak termében, hiszen a 13 jelentkező 
csoport közül ők kerültek először színpadra. 
Produkciójuk előtt a város alpolgármestere 
köszöntette az egybegyűlteket, fellépőket és 
vendégeket, melyek száma sajnos itt sem volt 
túl nagy. 

Az alpolgármester úr beszédében kiemelte a 
hagyományőrzés fontosságát, melynek egyik 
jó példája ez a találkozó. A rendezvényt ha-
gyományteremtő céllal tartják, és nem csalód-
tak, hiszen 13 együttes nevezett be, és adott 
majdnem 3 órás műsort. Néhány név a részt-
vevők közül: Veresegyház, Kartal, Zsámbék, 
Nyársapát, Vecsés, Gyál, Csili Műv. Központ 
Hagyományőrző köre, Abony. 

Színpompás ruhák, nívós műsor jellemezte a 

Ilike marad
ra, Korbély Csabáné Ilike, eddigi igazgató. 
A képviselő testület egyhangú igennel bízta 
meg a régi- új vezetőt a feladat ellátásával. 
Ugyanakkor Dr. Németh Mónika hivata-
los állásfoglalást kért a szaktárcától arra vo-
natkozóan, hogy milyen végzettséggel kell 
rendelkeznie az új igazgatónak. Ebből a 
dokumentumból elvileg kiderül, hogy nem 
vagylagosan kellene könyvtárosi végzettség is 
a pozíció betöltéséhez, hanem ezt is kérnék. 
Korbélyné pontosan azért folytatott felsőfo-
kú tanulmányokat és szerzett művelődésszer-
vezői oklevelet, hogy megfeleljen az előző 
pályázatban kiírtaknak. A törvény elvileg 
azóta sem változott meg, így zavart okozott 
az állásfoglalás. Ugyanakkor Varga Sándorné 
volt jegyző idézte a dokumentum utolsó sza-
kaszát, mely szerint a leírtaknak „ jogi ere-
je nincs”. Dr. Egedy Zsolt alpolgármester 
megdöbbent a minisztériumi állásfoglaláson. 
Képtelenségnek tartotta, hogy minden olyan 
felsőfokú végzettségre szükség lenne, amely 
az intézmény hatáskörébe tartozik. Így ab-
szurd kérdésként felmerült az is, hogy muze-
ológusnak is kell-e lennie annak, aki vezeti az 
abonyi művelődési házat. A válasz a jogsza-

bály szerint természetesen nem. 
Ez után a kellemetlen előjáték után azon-
ban minden képviselő politikai hozzáállástól 
függetlenül teljes mértékig kiállt Korbélyné 
mellett. Romhányiné Dr. Balogh Edit pol-
gármester elmondta, hogy a vezető tevékeny-
ségével nagyon elégedett a város. Az intéz-
ményt tavaly minősítették, és senki nem írta 
le, hogy az igazgatónak több diplomával kel-
lene rendelkeznie. Habony István az MSZP 
részéről így kommentálta a történteket: „ 
„Teljes mellszélességgel kiállunk Korbélyné 
mellett. Nézzék meg születési dátumát: édes-
anya, nagymama. Mi tettük oda, mi bíztat-
tuk, hogy szerezze meg a művelődésszervezői 
diplomát. Gerinctelenség lenne részünkről, 
ha nem támogatnánk. „

Korbélyné megköszönte a szavazatokat, de 
elsősorban Kollégáinak mondott köszönetet 
támogatásukért. „ Igazi csapatban dolgozom, 
szeretem a munkámat, nincs annál feleme-
lőbb érzés, amikor egy rendezvényünk jól si-
kerül,”. - mondta el az elhivatott szakember.

LŐVE

délutánt. A népdalkörök többsége rendelke-
zett már minősítéssel, de a „mieink” minősí-
tés nélkül is megállták a helyüket. 
Az azonban tény, hogy a többi csoport lét-
számban jóval felülmúlta az abonyiakat, és 
szinte mindegyik citerakísérettel is adott elő 
dalokat. 

Jó lenne végre, ha az abonyi emberek is töb-
ben jelentkeznének a népdalkörbe. Főleg 
férfiakra lenne nagy szükség, hiszen a fellé-
pő csoportok közül kitűntek azok, ahol több 
férfi énekelt. Nagyon szeretnénk, ha valaki 
jelentkezne, aki citerázni tud.

Gyál óriási előnye, hogy gyönyörű művelődé-
si házuk és könyvtáruk van, melyben külön 
helyiség jutott minden csoportnak, és ragyo-
góan felszerelt színpadon adhatták elő műso-
rukat. Mi sajnos ilyennel nem rendelkezünk, 
ennek ellenére nyáron a strandon megrendez-
zük az I. Abonyi Regionális Nyugdíjasnapot, 
melyre szeretnénk több népdalkört és szó-
listát is meghívni. Természetesen lesznek 
kísérőprogramok is. Mindehhez pályázaton 
nyertünk 200.000 Ft-ot. Reméljük, hogy az 
idő is kegyes lesz hozzánk, és nem rontja el 
szórakozásunkat!

Korbély Csabáné 

A Kéknefelejcs Népdalkör Gyálon
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Május 1. Kéttorony túrák. 20, 30, 50 km-es 
gyalogtúra és  50 km-es kerékpártúra Abony 
környékén.
Május 2-4. Velenczei hegység (Pátka)
Május 12. Kerékpáros túra: Abony-Újszász-
(Újszász-Jászberény vonattal)- Jászberény- 
Jászjákóhalma- Jászdózsa- Jászjákóhalma-
Jászapáti-Jászszentandrás-Jászladány-Újszász-
Abony  93 km
Június 14. Királyháza-Lapos-Tölgyorom-
Kakukkbérc-Bernecebaráti-Kemence (Autó-
buszos túra.)
Június 21. Pest megyei piros túramozgalom.

Július 6. Mátra Tarjánka-szurdok 14/550 
(Autóbuszos túra)
Július 20. Cserhát túra: Nógrádszakáll (Pa-
pis-patak szurdok) Ipolytarnóc (Autóbuszos 
túra).
Július vége-augusztus eleje KERÉKPÁRTÚ-
RA (Bereg-Tisza-Szamos-Túr) mentén 10 

Az abonyi Természetjárók Körének nyári programjai:
napos túra.
Augusztus 20. Szentendre-Doboshely.Kő-
hegy- Petőfi pihenő-Pomáz 12/200 (Autóbu-
szos túra)
Augusztus 31. Szolnok megye turistája (au-
tóval) Abony-Kengyel-Martfű-Mezőtúr-
Túrkeve-Szarvas-Cserkeszőlő-Tisztakürt-
Abony (250 km)

Az autóbuszos túrákra az indulás előtt két 
héttel be kell fizetni a részvételi díjat.

Időpont nélküli túrák: munkabeosztások és 
jelentkező létszám alapján:

Szolnok megye turistája: Abony-
Törökszentmiklós-Fegyvernek-Kenderes-
Kisújszállás
Karcag-Berekfürdő-Tiszaörs-Nagyiván-
Tiszaigar-Tisztafüred-Tiszaderzs-Kunhegyes-

Abony
(autóval) 300 km

Kerékpártúra: 
1 nap. Abony-Tiszakécske-Tiszaalpár-
Kiskunfélegyháza- Jászszentlászló 87 km
2. nap Jászszentlászló-Móricgát-Bugac-
Kiskunfélegyháza-Izsák-Kolon-tó 82 km
3. nap  Kolon tó-Izsák-Ágasegyháza-
Ballószög-Kecskemét-Nagykőrös-Abony 84 
km

Egynapos kerékpártúrák a környéken eseten-
ként, igény szerint.

Érdeklődni, jelentkezni lehet: 

Nagy Sándorné
2740 Abony, Könyök utca 19.
Tel.: 361-352, 20/341-2706

Május 10. szombat 
Délelőtt:  9-12 óráig Városi Könyv-
tár: Mátyás király meséi mesemon-
dó verseny 
9-12 óráig Városi játszótér (Strand): 
Gyermek játszóház (gyöngyfűzés, 
gyertyamártás, bőrözés, körmöcs-
ke, papír)
Kirakodóvásár és kézműves bemu-
tató Kálvin utca
 Szabadfogású birkózó Magyar Baj-
nokság, Skultéty Sándor Emlék-
verseny a Városi Sportcsarnokban, 
egész nap (de. 10- du. 18 óráig)
/ Szervező: Abonyi Birkózó Club /
Délután: 
Színpadon:
 14 – 15 óráig Reneszánsz zene és 
tánc Varga György igazgató úr nö-
vendékei,
Újszászi Gimnázium tanulói
 Kinizsi udvartartásának felvonulá-
sa  - Fanfárok
15-17  óráig Strand füves pálya: 
Haditorna
Színpadon: 
17-18 óráig Népi gyermekjátékok 
és táncok
Gyöngyszemek Óvoda, Gyulai Ált. 

PÜNKÖSDÖLŐ ABONY 2008.
Iskola Iskolaotthonos osztályai
18-19  óráig Tisza Táncegyüttes 
műsora (kicsik és nagyok)
19-19.30      Nosztalgia kórus mű-
sora
20.00-22.00 Best of Danubius 
koncert
22.00-24.00 No smoking együttes 
koncertje (rock and roll) Utcabál

Május 11. vasárnap
Délelőtt: X. Regionális Fúvósze-
nekari Találkozó
A város különböző pontjain térze-
ne 10 órakor, 11 órakor, délután 15 
órakor
Kirakodóvásár és kézműves bemu-
tató
Délután: 
14.30-17.30  Sportcsarnok előtt: 
Erős ember verseny
17.30-17.45. Eredményhirdetés
Színpadon:
18.00- 18.30 Abonyiak Abonyért 
Alapítvány díjátadó ünnepsége, 
zenekarok bevonulása  
18.30-20.30 Zenekarok közös 
hangversenye a Katolikus temp-
lom előtti téren

21.00-22.30 Zanzibár koncertje
22.30-24.00 Utcabál Hevesi 
Acoustic Band
Május 12. hétfő
Kirakodó vásár
Vidámpark
9-12 óráig Városi játszótér (Strand): 
Gyermek játszóház (gyöngyfűzés, 
gyertyamártás, bőrözés, körmöcs-
ke)
Kinizsi Birtok Főszakácsa címért 
főzőverseny középkori receptek 
alapján
Nevezés 10 óráig
Verseny 11-14.30 
Kóstolás, értékelés
Eredményhirdetés: 15 óra
Színpadon:
15- 16.30 óráig :  Gyermektáncok
Pingvines Óvoda Csigabiga cso-
portja
Dalma dance táncegyüttes műsora
Gyulai Művészeti Iskola Modern 
táncosai  
16.30-19 óráig Zene

A szervezők a műsorváltoztatás 
jogát fenntartják.
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Pest Megye Önkormányzata még a tavalyi 
évben kezdett tárgyalásokat az abonyi ön-
kormányzattal arról, hogy át kívánja adni 
működtetésre az Abonyi Lajos Múzeumi 
Kiállítóhelyet. A helyhatóság december 5-én 
döntött arról, hogy vállalja a fenntartói jogok 
gyakorlását. Ez egyben kényszerpálya is volt 
Abony számára, hiszen a megye bezáratta 
volna a kis múzeumot. A patinás épületben 
a helybéliek által féltett gondossággal gyűjtö-
getett és őrzött tárgyi emlékeink tekinthetők 
meg. 
Mára végre megérkezett az átadás- átvételhez 
szükséges minisztériumi engedély, így ideje 
nekilátni a szervezési teendőkhöz. Szükség 
lesz új működési engedélyre, melyhez ismét 
kell minisztériumi jóváhagyás is. Jobb híján 
Abony a Művelődési Ház és Könyvtár intéz-
ményeként, mint telephelyet működteti to-

Nekünk is jut
 egy multi

Ha minden igaz, az abonyi önkormány-
zat végre jó üzletet csinál. Eladásra került a 
négyes út mellett, a Mészáros Vendéglővel 
szemben lévő terület, mégpedig magas áron. 
A tervek szerint ide egy nagyáruház települ. 
Romhányiné Dr. Balogh Edit lakossági fó-
rumán jelentette be a jó hírt. A polgármes-
ter szerint szerencsés lesz az új kereskedelmi 
egység elhelyezkedése is, hiszen a közelben 
található a Mediterrán fürdőszobaszalon. A 
témát zárt ülésen tárgyalta a képviselő testü-
let. Lapunk információi szerint még a város-
vezetésnek sincs tudomása arról, hogy melyik 
áruházlánc települ Abonyba. A befektető ezt 
nem árulta el, csak megvették a területet. A 
lakosságnak jó hír, hogy helybe költözik egy 
újabb nagyáruház, de a helyi kiskereskedők-
nek és őstermelőknek már kevésbé. A fo-
gyasztók pénztárcája egyre laposabb, duplán 
költekezni meg ugyebár nem fognak. 

LŐVE

Gyakorta éri kritika az abonyi önkor-
mányzati hivatal egyes osztályainak mun-
káját. Azonban – megvallom őszintén – az 
Okmányirodával kapcsolatban rosszat még 
nem igazán hallottam. 
A más településről érkező ügyfelek is azt 
mondják, nálunk gyorsabban, flottabbul 
megy az ügyek intézése, mint a szomszédos, 
nagyobb városokban. És még a munkatár-
sak is kedvesek! Az iroda működéséhez 
mind a személyi, mind a tárgyi feltételek 
adottak, azok jónak nevezhetők. Mint a 
Hivatal minden osztálya, az Okmányiroda 
is elkészítette éves beszámolóját 2007-ről. 
Most nézzük meg, mit is csináltak itt ta-
valy!
2006-ban az elintézett ügyek száma 
23.962 volt, míg 2007-ben 24.817, ez 
összességében 3,4%-os növekedést jelent, 
melyet a hatékonyabb munkavégzésnek 
köszönhetően tudtak zökkenőmentesen el-
érni. Ugyanakkor 2006. november 1-jétől 
megváltozott az iroda nyitvatartási rendje, 

Abonyban 2008. április 22-én kihelyezett véradónap volt a Zeneiskolában.   
Köszönjük a Véradóknak, hogy jöttek, vért adtak, és ezzel életet mentenek. 
Köszönjük Bakosné Kocsi Judit mb. igazgatóasszonynak, hogy az intézményben helyt adtak 
a véradás lebonyolításának. És nem utolsósorban megköszönjük azoknak az egészségügyi 
dolgozóknak a munkáját, akik fáradhatatlanul fogadták a véradókat.
							       Pető Istvánné 
					     	 Városunk Fejlődéséért Egyesület 
							       elnökségi tagja.

vább a Falumúzeumot. Már tavaly döntött a 
Testület arról, hogy az idei költségvetési ren-
deletben ennek érdekében egy fővel növelik a 
Művelődési Ház álláshelyeinek számát. 
A 2007-ben készített pénzforgalmi jelentés-
ből kiderül, hogy éves szinten mintegy 4 mil-
lió forint volt a Múzeum költségvetése, mely 
tartalmazta három munkatárs foglalkoztatá-
sát is. A bérek és járulékok havonta 368.636 
forintba kerültek. A jelek szerint a betervezett 
egy fő kevés lesz az optimális munkavégzés-
hez. Ezért a Múzeum Baráti Köre még feb-
ruár végén kérte, hogy lehetőség szerint plusz 
1,5 fős létszámot biztosítsanak. Indoklásuk-
ban az áll, hogy a jelenlegi vezető tanulmá-
nyait végzi, ezért sokat van távol. 
A munka – a Baráti Kör szerint-sokrétű. Az 
ellátandó tevékenységek a következők:
- Udvar, utca takarítás, karbantartás

- Kiállított tárgyak, helyiségek takarítása, őr-
zése, karbantartása, restaurálás
- Kiállítások anyagának előkészítése, elkészí-
tése, berendezése
- Folyamatos látogatás, tárlatvezetés biztosí-
tása
- Rendezvények / városi is / meghívóinak 
címzése, postázása
- Leltározás, dokumentáció és könyvtári 
anyag gondozása
A Múzeum Baráti Kör titkára, Drávay József 
levelében felhívja a képviselő testület figyel-
mét arra, hogy szervezetük éves szinten mint-
egy 30 rendezvény szervezésében működik 
közre, de nincs kapacitásuk arra, hogy a fenti 
munkákat átvállalják, hiszen tagjaik döntő 
többsége 70 és 90 év közötti. 
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Jön a Múzeum: harc a létért és a bérért

az ügyfélfogadási idő heti 30 óráról 23-ra 
csökkent. A mintegy 25%-os időcsökkenés 
jelentősen megváltoztatta az évek alatt ki-
alakult szokásokat. A munkatársak tapasz-
talatai szerint zsúfoltabbak lettek a hétfői és 
pénteki napok, de ennek eredménye, hogy 
jóval több idő jut a háttérfeladatok színvo-
nalasabb, határidőre történő ellátására. 
Tavaly összesen 50 egyéni vállalkozói igazol-
ványt adtak ki, 1846 vezetői engedélyt ve-
hettek át a sofőrök. 1978 állandó, 365 ide-
iglenes személyi igazolványt bocsátottak ki. 
2745 forgalmi engedély, 2085 törzskönyv 
került az autótulajdonosokhoz. 265 fő ré-
szére végeztek ügyfélkapu regisztrációt, 89 
jegyzői igazolást adtak ki.
Az Okmányiroda működését ellenőrizte a 
Közigazgatási és Elektronikus Közszolgálta-
tások Központi Hivatala 2007 februárjában. 
Az erről készült jegyzőkönyv nem állapított 
meg szabálytalanságokat, javaslatokat tettek 
a további feladatellátás tekintetében.

LŐVE

Okmányiroda: egy korrekt hely

Köszönet a Véradóknak
„Gyújts magadból éltető fényt, 
ha az életet valahol pislákolni, kihunyni látod...”
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Április 3-án az Idősek Klubjának 12 tagja 
Fazekasné Herédi Edit klubvezető irányítá-
sával megtekintette az Abonyi Lajos Múze-
umban a hímestojás kiállítást, melyen a klub 
berkeiben működő foltvarrók is kiállították 
munkáikat. Az asszonyok a múzeum teljes 
gyűjteményét  szemügyre vették, örülve a régi 
használati eszközöknek. Volt közöttük olyan 
is, aki még nem látta a falumúzeum gazdag és 
értékes anyagát. Ezt követően visszasétáltak 
klubtermükbe, ahol egy kis vendéglátás ke-
retében  megbeszélték közeli programjaikat, s 
azt, hogy hová szeretne kirándulni a klubtag-
ság. A jól sikerült, örömteli nap után a nap-
sugár kísérte otthonukba a szépkorúakat. 

Orchideák, avagy aki/k/ a virágot szereti/k/

Április 5-én 8 főből álló csapat Rózsás 
Ferencné klubtag vezetésével Budapestre 
utazott, hogy megtekintsék a Nemzetkö-

Csepp a tengerben, az anyagiak nem kárpó-
tolhatnak, de hozzájárulhatnak ahhoz, hogy 
egy kisgyermek felépülhessen, betegségét a 
legszakszerűbb módon gyógyítsák, enyhítsék 
annak tüneteit. Az Abonyi Kézilabda Klub 
elnökeként próbáltam hozzájárulni mindeh-
hez. Tombolát árusítottunk az Abony- Ercsi 
rangadón, melyből összesen 40.000 forintot 
sikerült gyűjtenünk. Ezt az összeget átadtam 
Major Zoltánnénak, aki a helyszínen kisfiá-
val, Zolikával szurkolta végig a mérkőzést. Az 
édesanya könnyeivel küszködve vette át tőlem 
az adományt, én is nagyon meghatódtam.
Csepp ez a tengerben, de sok jó szándékú 
tettre és segítségre kész ember közösen vitte 
véghez mindezt. Az összefogás ereje bizserge-
tő érzéssel, torokszorító fájdalmas boldogság-
gal és melegséggel tölt el. Külön megköszö-
nöm és kiemelem azt, hogy az Ercsi szurkolói 

zi Orchidea és Bromélia Kiállítást a 
Vajdahunyadvárban a Magyar Mező-
gazdasági Múzeumban. Az ötletgazda 
Rózsásné Erzsike volt. Mit kell tudni 
az orchideáról? A reneszánsz idősza-
kában, a 15. században jelent meg az 
első orchidea Európában. A középkor 
„sötét évszázadai” után a virágok a 
szabadságot szimbolizálták, és az élet 
élvezetére bátorítottak. A Reneszánsz 
év jegyében rendezett fővárosi orchi-
dea-kiállítás alkalmából virággal bo-
rított reneszánsz udvarrá változott a 
Vajdahunyadvár. A sétányon tömött 

kígyózó sorban vártunk arra, hogy bejuthas-
sunk a hőn óhajtott „virágpalotába”, hogy a 
gyönyörű látvány elkápráztasson bennünket. 
Az orchideák fajtáinak gazdagsága, külön-
böző formájuk, színük csodálatot váltott ki 
minden látogatóból. Másodpercenként, pil-
lanatonként villogtak a vakuk. Csak ámul-
tunk-bámultunk a sok szépség láttán. 
Az orchideák családjába több mint 20000 
ismert faj tartozik. Körülbelül fele ennyi ma-
dárfaj van a világon, és negyedennyi emlős!
A kiállítás vendége idén a Schönbrunni Bota-
nikus Kert volt, de eljöttek német, olasz ker-
tészek is és visszatért különleges kínálatával a 
Peru Flóra. 
Úgy látszott, hogy nemcsak nekem, de renge-
teg embernek a legkedvesebb virága az orchi-
dea. Ebben szerepet játszik a virág különleges 
szépségén túl az is, hogy fiatalkori szerelmem 
egy fürt orchideát küldött nekem. Azóta eltelt 
húsz év, de az orchidea-szerelem maradt...

Tudják ezt szeretteim is, akik tavalyi születés-
napomra 3 szál orchideával és egy benne el-
bújó kismadárral ajándékoztak meg a télben. 
Ez természetesen tavaszt szült a szívembe és 
könnycseppet a szemembe. De sorolhatnám 
tovább az alkalmakat, pl. legutóbbi műté-
temkor,
amikor kihoztak a műtőből, édesanyám jött 
mosolyogva felém egy dobozban mosolygó 
orchideával. Folytatva a hagyományt, uno-
kám 4. születésnapjára „természetesen”  4 
szál orchideából készíttettem gyönyörű csok-
rot, melyben egy csigabiga jelezte Babócám 
állatszeretetét. 
Második unokám Zsomborka születése is a 
virág dicsőítésére ihletett.  Írtam egy verset, 
melynek címe: „A harmatos rózsa”, melyet 
legutóbb a Költészet Napján a szolnoki Hild 
Viktor Könyvtárban adtam elő. 
Elnézést a személyes élmények miatt, de úgy 
gondolom, nem egyedül vagyok a világon, 
akiben hasonló érzéseket vált ki e csodálatos, 
különleges virág, illetve a virágok. /Persze a 
mezei virágtól kezdve a tavasz első és az ősz 
utolsó virágáig valami különleges szép érzés 
születik meg bennem./
Az sem lehet véletlen, hogy az örökzöld dal, 
melynek „Orchideák” a címe, oly sok kíván-
ságműsor slágere. 
Mi, az Idősek Klubjának tagjai sem bántuk 
meg, hogy látogatói lehettünk a Nemzetközi 
Orchidea és Bromélia Kiállításnak Budapes-
ten. Köszönjük Rózsásné Erzsike kalauzolását 
és a szervezést. 

P. Bálint Zsuzsa 

Az abonyi Humán Szolgáltató Központ Idősek Klubjának hírei
Múzeumlátogatás

☺ Talán segítettünk ☺
jelentős összeget áldoztak a nemes célra. 
Dózsa Lászlóné Sacika tombola árusítással is 
segített, nyereményeket is felajánlott. Pásztor 
Imre, Kőröstetétlen polgármestere előző nap 
hozott nekünk 5 nagy csomagot, telis- tele 
sajtokkal, a helyi üzemből. Az Abony KC 
férfi szakosztálya saját bevételeinek egy részé-
ről is lemondott, amikor tombolára gyűjtött, 
hiszen így a becsületkasszába kevesebb pénz 
került. A Sportcsarnok büféje szintén árusí-
totta a tombolát, Évi és Ricsi az ügy mellé 
álltak. Kosaras László, a női szakosztály ve-
zetője 3 ABONETT-es csomagot adott át a 
rendezvényre. Boldog vagyok, hogy sikerült, 
boldog vagyok, hogy segíthettem. Köszönöm 
mindenkinek. 
Az alábbi magánszemélyek vásároltak tombo-
la szelvényeket. Kérem, ha valakit nem emlí-
tenék meg név szerint, jelezze nekem, mert 

a mérkőzés kavalkádjában lehetséges, hogy 
valaki kimaradt a listából!
Pintér Jánosné, Retkesné Törőcsik Katalin, 
Dózsa László, Dózsa László Péter, Árpás 
Zoltánné, Barna Dávid, Farkas Máté János, 
Bárány Sándor, ERCSI szurkolók és játé-
kosok, szakvezetés, Abonyi Kézilabda Klub 
csapatai és vezetősége, Agócsné Erzsike, 
Habony Ferencné, Csizmadia Mihályné, 
Hegedűs Gabriella, Sütő István, Mészáros 
Lászlóné, Kópiás Anett, Halasi Tibor, Batta 
Norbert és édesanyja /Batta kocsma/, Sze-
keres Ádám, Baranyi Betrix, Gyimesi Krisz-
tián.

A rendezvényen legnagyobb részt Baranyi 
Bea segített a tombola árusításában. 

LŐVE
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„Itt a tavasz, tudod-e?
Leheletét érzed-e?
Virágszájjal rád nevet 
virágszagú kikelet.
Rád füttyent egy bokorból, 
füttyös madártorokból. 
Rügyes ággal meglegyint, 
s érzed, tavasz van megint!”

Ezzel a Gazdag Erzsi verssel köszöntött 
minden megjelentet az V. Tojás Szépészeti 
Kiállítás megnyitóján március 18-án Pintér 
Jánosné tanítónő. 
Köszöntőjében elmondta, hogy:
 „A tojás ősi, egyetemes szimbólum. Kultusza 
az egész Földön ősidők óta elterjedt. Jelképe 
az élet keletkezésének, termékenységnek, az 
újjászületésnek. A kereszténységben pedig Jé-
zus Krisztus kiontott vérének, a feltámadás-
ban való hitnek. 
A tojásdíszítés szokása Közép- és Kelet-Euró-
pában a legelterjedtebb. A tojás alapszíne leg-
gyakrabban a piros, de gyakori még a sárga, 
fekete és a barnás, ritkán a kék, a lila, a ró-
zsaszín és a zöld. A tojások festését a lányok, 
asszonyok végezték, házi festékanyagokat 
használtak fel a színezésre, pl. hagymalevelet, 
zölddió héját. A tojásokat kifőzték és utána 
díszítették. A tojásfestés szellemi központjá-

Március hónapban történt eseményekről sze-
retnénk néhány örömhírt közzé tenni.
2008. március 14-én rendezték meg Balassa-
gyarmaton a Nógrád- és Pest Megye Zene- 
és Művészeti Iskoláinak IV. Gitárversenyét, 
ahol  PINTÉR ZOLTÁN növendékünk 
szépen szerepelt és remekül helyt állt az igen 
erős mezőnyben.

Ugyanezen a napon rendezték meg Ceglé-
den a IV. Pest Megyei Fuvolaversenyt, ahol 
BÁLINT BERNADETT és tanára TATÁR 
CSILLA különdíjban részesültek.
Március 18-án két kürtös növendékünk sze-
repelt a XIII. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Rézfúvós versenyen, ahol saját korcsoportjá-
ban KOVÁCS MÁRK JÁNOS különdíjban 
részesült, valamint DÓZSA LÁSZLÓ PÉ-
TER II. helyezést ért el.SZŰCS BOGLÁR-
KA, iskolánk növendéke két intézménybe 
is felvételt nyert hegedű szakra; a budapesti 
Szent István Király Zeneművészeti Szakkö-
zépiskolába és a szegedi Zeneművészeti Szak-
középiskolába.
Valamennyi tanulónk IGAZGATÓI 
DICSÉRET-ben részesült.

Tojásszépészeti kiállítás volt az Abonyi Lajos Falumúzeumban
nak az erdélyi Gyimest tartják.”
Igazán gazdag és értékes kiállítási anyag-
ban gyönyörködhettek a látogatók. A 
„Gyulais”gyermekek alkottak a legtöbbet, 
igen nagy fantáziával. A kis remekművekbe 
besegítettek a szülők és tanítóik is. Így szép az 
együttes munka. Láttunk gyönyörű „Somo-
gyis”, „Montághos” alkotásokat is. Zsűri ér-
tékelte a pályázókat. Minden pályázó okleve-
let vihetett haza egy kis csomag kíséretében, 
mely a Múzeum Baráti Kör és az Abonyi La-
jos Múzeumi Alapítvány támogatásával jött 
létre. A Mészáros Vendéglő egy nagy kosárnyi 
túrós batyuval és forró teával járult hozzá a 
kiállítás sikeréhez. 
Díjazottak: 
- Retkes Dániel 2.b. /Gyulai G. M. Iskola/
- 1. b osztály tanulói /Gyulai G. M. Iskola/
- 3.b. Szabó Tünde, Kelemen Boglárka, 
Árpás Fruzsina, Gyimesi Beatrix, Szalinka 
Szilvia, Telek Viktória. „Tojásfejek” /Gyulai 
G.M. Iskola/
- 7. z. Magyar Ádám, Molnár Dániel, Mucsá-
nyi Tamás, Munkácsy Szabolcs, Nagy Dáni-
el, Nagy Eszter, Petrezselyem Anna, Petrucz 
Mihály, Szíjártó Máté, Szó Richárd, Telek 
Zoltán. /Gyulai G. M. Iskola/
- Szabó Viktória 3.a. /Gyulai G. M. Iskola/
- Kézműves Szakkör /Montágh Imre Általá-

nos Iskola/
- Nagy Dorottya 2.b. /Gyulai G. M. Iskola/
A Húsvéti Hímestojás Szépészeti Kiállítás 
Vándorkupáját elvitte és őrizheti egy éven 
át: Somogyi Imre Általános Iskola Radák úti 
napközis csoportja.ű
A megnyitón elhangzott három erdélyi lo-
csoló verset elmondta: Nyúli Tibor Márk, 
Skultéty Richárd Attila, Szvétez Péter Nor-
bert 2.b.
Versenyen kívül felnőttek munkáival is gya-
rapodott a „gyűjtemény”.
A kis kerek asztalon az Idősek Klubja 
Foltvarrókörének alkotásai köszöntötték a 
tisztelt látogatókat ezzel az üzenettel: 
„ Írókázott, hímes húsvéti tojások helyett tex-
tillel díszített tojásokat készítettünk Nektek, 
így kívánunk kellemes húsvéti ünnepeket! 
Fazekasné Herédi Edit, Rózsás Ferencné, 
Bálint Kálmánné, P. Bálint Zsuzsa, Herédi 
Lászlóné.
A köcsögben, mint színes virágcsokor pom-
páztak a textillel bevont tojások. 
Köszönet az alkotóknak, a múzeum munka-
társainak, az ALMA-nak, MBK vezetőinek és 
tagjainak valamint Mészáros István vendég-
lősnek. 

P. Bálint Zsuzsa

Hírek a Bihari János Zeneiskolából
Szeretnénk megköszönni a szakmailag kima-
gasló munkát, amit a felkészítő tanárok vé-
geztek:
Melczer Zoltán	 gitár
Tatár Csilla	 fuvola
Csáki Kálmán	 kürt
Búzás Dóra	 hegedű
P.Tóth Erika	 szolfézs szakosoknak.
Külön megköszönjük a zongorakísérők mun-
káját, a versenyeken való közreműködésüket, 
a segítő és kimagasló tevékenységüket. 
Név szerint POLYÁKNÉ GYÖRE ÉVA és 
HÉVIZI GYÖRGYI tanárnőknek.
2008. április 11-én dr. Gajdos István Jó-
zsef trombita tanár 2 csoportja is részt vett 
a Monoron megrendezett Pest Megyei Ki 
Mit Tud? selejtező vetélkedőn. A gyermekek 
nagyon sokat gyakoroltak, készültek, és sze-
rénytelenség nélkül mondhatjuk, hogy szé-
pen helyt álltak a népes mezőnyben, ugyanis 
ez a vetélkedő 3 napon (péntek, szombat va-
sárnap) keresztül zajlott. 
Résztvevő növendékek: Bálint István, Mező 
László, Kovács Márk, Tóth István, Urbán 
Dávid, Koncsik Tibor, Jónás Péter, Dózsa 
László.

A Bihari János Zeneiskola vezetősége nevé-
ben mindenkinek gratulálunk.
További eredményes munkát kívánunk min-
den kedves tanulónknak, tanárainknak és kö-
szönjük a szülők támogatását!
További hírek:
• ABONYI MAGYAR IMRE festőművész 
kiállítása még április 30-ig megtekinthető a 
zeneiskola hangversenytermében, a kiállított 
képek megvásárolhatók.
• Május elején Blaskó Sándor szobrászművész 
kiállítása nyílik a zeneiskolában. 
• Itt szeretnénk felhívni minden abonyi la-
kos, illetve zeneszerető figyelmét, hogy készü-
lünk Szabó Sándor alapító igazgatónk szüle-
tésének 90. évfordulójának megünneplésére, 
melyet május 9-én 18,00 órakor tartunk a 
zeneiskolában. Ezúton is szeretettel hívunk 
és várunk minden érdeklődőt.
• Május végén kerül bemutatásra Kálmán 
Imre Obsitos c. műve az Abonyi Amatőr 
Színjátszók előadásában. Felhívások, plaká-
tok, jegyek a későbbiekben lesznek közzété-
ve.

Zeneiskola Vezetősége
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  Művészeti Fesztivált rendeztek  2008. ápri-
lis 11-én az  újszilvási Kerekerdő Óvodában. 
A fesztivál ötlete az újszilvásiaké, ám még öt 
település csatlakozott a kezdeményezéshez. 
Ezek a  következők:
Abony, Farmos, Tápiógyörgye, Tápiószele, 
Tápiószőlős.
A fesztiválra mesedramatizálással, néptánc-
cal, gyermektánccal, moderntánccal készül-
tek a résztvevő óvodások.
Abonyt mi, a Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 
Bordó csoportosai képviseltük. A Napoleon 
Boulevard: Legyetek jók, ha  tudtok című 
dalára koreografált gyermektánccal készül-
tünk. A  színpadra lépés előtti pillanatok 
szorongással teltek, de amikor látták, hogy 

„Halld meg a zenét, 
Mielőtt a dal elillan.”
/Lassú tánc/
2008. április 4-én személyesen invitált 
Szikszay Sándor, felesége növendékeinek 
zongora hangversenyére. Sándor, mint meg-
tudtam – és korábban is megtapasztaltam 
- a közönségszervezésben, díszletezésben és 
egyéb a zeneiskolát támogató munkákban is 
nagy segítője a Bihari János Zeneiskolának. 
   Nem bántam meg, hogy elfogadtam a meg-
hívást, hisz csodálatosan felemelő élményben 
volt részem a „teltházas” közönséggel együtt. 
A díszlet csodálatos volt: a zongora mellett 
kerek asztalka, rajta kávéskészlet, a vázában 
virág, korhű fotel. A falakon gobelinek azt 
sugallták, itt és most történik valami nem 
mindennapi, meghitt esemény. 
Bakosné Kocsi Judit igazgató köszöntötte a 
közönséget és röviden taglalta a romantikát, a 
romantikus stílus jellemzőit művészeti ágan-
ként. 
Ezt követően megkezdődött a koncert, és 
sorra léptek egymás után színpadra a növen-
dékek: Donkó Emese, Spolmin Petra, Ju-
hász Julianna. Művészi szinten, könnyedén 

Szikszay Sándorné növendékei az abonyi zeneiskolában

Művészeti Fesztivál

hasonló korú pajtások a résztvevők is,  igazi 
profi táncos módjára léptek a dobogóra.
A táncot a közönség ütemes tapssal jutalmaz-
ta, és a gyerekek a jól végzett feladat tudatá-
ban és örömével vonulhattak le a színpadról.

Az új keletű rendezvény sikeresen zárult, 
minden jelenlévő élményekben gazdagon 
tért haza. 

 Veres Lászlóné
 A  Bordó csoport óvónője                                                                                                                                         

játszották a nem könnyű, lelkünknek oly 
szép darabokat. A lányok megjelenése, öltö-
zéke, játéka arról tanúskodott most is, hogy 
a hangszeren játszók lelkivilága különösen 
kifinomult. Lényük törékeny. 
A nagylányok mellett fellépett még az aprócs-
ka Szuda Réka, akinek korábban – igazgató-
helyettesi kinevezéséig – Kovács Erika volt a 
zongoratanárnője. 
    Elhangzottak számok Schuberttől, Cho-
pintől, Mendelssohntól, Schumann-tól, 
Beethowentől, Kuhlautól, Griegtől /négyke-
zes/, Weinertől, Scott Joplintól. Nagy sikert 
arattak még: Bartók Román táncok, Liszt 
Magyar rapszódia, melyet a három nagylány 
együttesen adott elő. A vastaps nem maradt 
el. 
Az est utolsó darabjai lázba hozták az amúgy 
is lelkes közönséget: Cherburghy esernyők /
Juhász J./, Macskák /Spolmin P./, Love Story 
/Juhász J./.
Végezetül Brahms VI. magyar táncát Spolmin 
Petra és Donkó Emese adta elő olyan magas 
színvonalon, hogy azt a hivatásos művészek is 
megirigyelték volna. 
A közönség ritkaszép élményben részesült. Je-
len voltak a zeneiskolai tanárok, a közműve-
lődési intézmények képviselői, a gimnázium 
tanári karának képviselője, de az általános 
iskolák pedagógusai távol maradnak ezektől 
a felemelő eseményektől... Jóleső érzés  vi-
szont, hogy a nyugdíjas tanítónők, tanárnők 
megtisztelik volt tanítványaikat, szeretettel 
gondolnak rájuk, kollégáikra, s igényük van 
a szépre. 
Ajándékosztás, virágcsokor költemények fe-
jezték ki az elismeréseket. 
A színpad mögött a falon Kodály Zoltán és 
Szabó Sándor, a zeneiskola néhai igazgatója, 
az első falusi zeneiskola alapítójának fest-

mény-portréja függött a zeneiskola hang-
versenytermében. Ők onnan és „fentről” 
elégedetten figyelték a fenséges hangversenyt, 
azokat a diákokat, akik középiskolai tanul-
mányaik mellett is nagy gondot fordítanak a 
zenélésre. 
Felemelő élményben volt részünk, köszön-
jük.
Az élményt még fokozta, hogy a falon kör-
ben Abonyi Magyar Imre Aba-Novák-díjas 
festőnk képei függtek. 
Kívánjuk valamennyien, hogy a zeneiskola 
töretlen lehetőségek között működjék to-
vábbra is, mert a most fellépőkön kívül még 
sok hasonló tehetség jár a zeneiskolába, aki-
ket kiváló zenetanárok képeznek. 
Támogatók: Abonyi Muzsikáló Gyermeke-
kért Alapítvány, Gyenes Mihályné (Évike) 
virágüzlete, Gyöngy Virág (Lőrik Lászlóné) 
virágüzlete, Kunfalvi Lászlóné (Katika) virág-
üzlete, Nagy Pál, Aegon Biztosító (Pusztainé 
Szémann Brigitta), Saci Optika (Szolnok).

P. Bálint Zsuzsa
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Abony Város Önkormányzata a 2008/2009. 
nevelési évre a gyermekek óvodai felvételének 
időpontját és módját az alábbiak szerint álla-
pítja meg:

2008. május 5-től - 2008. május 16-ig
Munkanapokon 800-1200 óráig.

Helye: 
Pingvines Óvoda  

Abony, Bethlen G.u.3-5.

Felvételre jelentkezhetnek azok a gyermekek, 
akik 2008. szeptember 1-ig betöltik a harma-
dik életévüket.
A szülő köteles beíratni az óvodába abban az 
évben, amelyben az ötödik életévét betölti, 
mivel a nevelési év első napjától legalább napi 

A gyerekeknek a rendőrök munkájáról bizo-
nyos ismereteik elsősorban a filmeken keresz-
tül vannak. Ezt meglehetősen izgalmasnak 
találják. Ezért is fogadták örömmel azt a le-
hetőséget, hogy ellátogathattunk az abonyi 
rendőrségre. Körbevezettek bennünket az 
épületben, megtanulhatták a gyerekek, hogy 
a különböző helyiségekben mi történik. Így 
pl.: Hol fogadják a beérkező hívásokat? Hol 
tárolják a fegyvereket ill. gázmaszkokat? Mi 

Pingvines hírek
A Pingvines Óvoda Manócska csoportjá-
val meglátogattuk az Állami Bábszínhá-
zat Budapesten. Nagy élményt nyújtott 
számukra- és a felnőttek számára is – a 
Marcipán cica c. előadás, amely játékos-
ságával és ritmikus zenéjével nagyon közel 
áll a gyermekek szívéhez. Az előadás után 
elsétáltunk a Hősök terére majd a Ligetbe, 
ahol szabadon játszhattak. A tónál kacsá-
kat etettek, és utána együtt táncoltak és 
mozogtak az indián táncosokkal. A haza 
vezető úton megkértük a sofőr bácsit, hogy 
álljon meg egy parkolóban, ahol a kellemes 
időben még egy fagylaltot is elnyalhattak a 
gyerekek.

A buszon jó hangulat uralkodott. Renge-
teg repülőt láttunk le- ill. felszállás közben. 
A kellemesen elfáradt gyerekek sok-sok 
élménnyel tértek haza, amelyeket másnap 
már kipihenten meséltek el az óvoda más 
csoportjába járó gyerekeknek, lerajzolták 
legkedvesebb élményüket. Beszélgetéseink 
során a legtöbbször feltett kérdésük: „Mi-
kor megyünk legközelebb?” – ez a kérdés 
magáért beszél.

*********

Óvodánk nagyon jó partneri kapcsolatban 
van a szülőkkel is, egész évben nyitottak 
vagyunk, bármikor betekintést nyerhetnek 
az ott folyó munkáról. Minden év tavaszán 
nyílt napokat tartunk, ahol több szülő, ta-
nító néni, leendő óvodás ellátogat az óvo-
da bármely csoportjába. Néhány gyermek 
megilletődött, hogy egyszerre annyi fel-
nőtt van a csoportban, de ugyanúgy folyt a 
„munka”, mint a hétköznapokban. Tavaszi 
virágokat ragasztottak, építőztek, legóztak, 
főzőcskéztek a babakonyhában. A naposok 
ügyesen terítettek, a szülők büszkék voltak 
gyermekeikre. Tízórai után énekelgettünk, 
mondókáztunk, majd a gyerekek kis segít-
séget kérve felöltöztek, és a délelőtt hátra-
levő részét a szabadban töltöttük.

A szülők elégedetten, büszkén távoztak, 
látva gyermekük aktivitását, fejlődését a 
közösségben. A tanító nénik egy kicsit 
közelebb kerültek azokhoz a gyerekekhez, 
akik a következő tanévben már megkez-
dik általános iskolai tanulmányikat. Az 
óvó nénik pedig szeretettel várják a leendő 
óvodásokat.

Farkasné Márti

Óvodánkban reméljük hagyományteremtő 
találkozásra került sor 2008. március 14-
én délelőtt. Már a Vezetői Pályázatomban 
is tervként írtam bele a közös ismerkedés, 
beszélgetés, együttgondolkodás lehetőségé-
nek megteremtését Abony három óvodájá-
ban dolgozó óvodavezetőkkel, óvónőkkel, 
dajkákkal. Többször merült fel kérdésként 
bennünk, hogy egy-egy óvónő, dajka melyik 
intézményben is dolgozik, ki kinek a párja, 
ki milyen csoportot vezet. Szerettük volna 
megismerni a fiatal kolléganőket is. Úgy gon-

BEíRATKOZÁS!
4 órát köteles óvodai nevelésben részt venni.
A jelentkezéskor az alábbi dokumentumok 
bemutatása szükséges:
• A gyermek születési anyakönyvi kivonata
• A gyermek nevére kiállított hatósági bizo-
nyítvány vagy lakcímkártya
• A szülő (gondviselő) személyazonosító iga-
zolványa, lakcímkártyája

Az óvodai felvételről, átvételről az óvoda ve-
zetője dönt, melyről 2008. június 15-ig írás-
ban tájékoztatja a szülőket. A felvételi dön-
tést illetően fellebbezéssel lehet élni, melyet 
a közléstől számított 15 napon belül Abony 
Város Önkormányzat Jegyzőjének címezve az 
óvoda vezetőjéhez kell benyújtani.

A rendőrségen jártunk
történik a kihallgató helyiségben? Rövid ide-
ig még a fogdában is voltunk. A legnagyobb 
élmény azonban az volt, amikor a garázsban 
beülhettek a rendőrautóba, és még a szirénát 
is megszólaltatták nekik.
Köszönjük, hogy ilyen kedvesen fogadtak 
bennünket, a gyerekek a rajzaikkal színesítet-
ték meg a rendőrök napjait.

Mazsola csoport

Óvodatalálkozó a Pingvines Óvodában
doltam, az azonos örömöket, sikere-
ket, problémákat, kudarcokat velük 
tudnánk a legjobban megbeszélni.
Nagyon jó hangulatban telt el a 
délelőtt.  Sokan örömmel fedezték 
fel volt kolléganőjüket, lehetőségük 
nyílt rég nem látott ismerősökkel 
beszélgetni. Kiderült, hogy szinte 
teljesen egyforma problémákkal 
küzdünk, amire még így közösen is 
nagyon nehéz (több esetben lehetet-
len) megoldást találni. Szinte min-
denki azon a véleményen volt, hogy 
érdemes minden évben egyszer ta-

lálkozót rendezni. Az egyetlen problémát az 
idő rövidsége jelentette, ami azonban a jövő-
ben könnyen kiküszöbölhető lesz megfelelő 
szervezéssel.  
Szeretném Kalászné Vámos Katalin óvodave-
zetőnek és Major Sándorné megbízott óvo-
davezetőnek megköszönni a segítségét, hogy 
biztosította dolgozóinak a részvételét rendez-
vényünkön.
 Tisztelettel:

Sátorné Tóth Melinda
óvodavezető
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Április 5-én borús tavaszi reggelen nagy volt 
a sürgés-forgás a Somogyi Imre Általános Is-
kolában. A megye legkülönbözőbb helyeiről 
érkeztek a színészi tehetséggel megáldott me-
semondók. 48 ünneplőbe öltözött,  izgatott 
gyermek és kisérőik lépték át iskolánk kapu-
ját, ahol a rendezvény főszervezője, Lengyelné 
Molnár Emese és az iskola alsótagozatos taní-
tói szeretettel fogadták őket. A rendezvény 
Törökné Király Borbála műsorával kezdő-
dött, itt az iskola zeneiskolás tanulói léptek 
fel, majd a 4. mt. osztály leány tanulói táncot 
adtak elő, melyet Lengyelné Molnár Emese 
tanított be. 
Andrási István igazgató úr köszöntője után 
Romhányiné Dr. Balogh Edit, városunk pol-
gármestere nyitotta meg a versenyt. Beszédé-
ben kitért arra, hogy “aki a virágot szereti az 
rossz ember nem lehet, de aki a meséket is 
szereti, az a lelkét kényezteti, azok a jó lelkű 
emberek”.
A mesék látszólag nem sokat mondanak a 
modern társadalom körülményeiről, hiszen 
a népmesék egy  egészen más korban jöttek 
létre - mégis nagyon sok segítséget nyújtanak 
az ember belső problémáinak megértéséhez 
és megoldásához.
A mese mindenkit elvarázsol és megbabonáz. 
Fejleszti a fantáziát, a képzelőerő szárnyra 
kél: olyan birodalomba repülhet vele gyer-
mekünk, melyben a jók és a gonoszak harcát 
követheti figyelemmel, a szereplőket felru-
házhatja kedves és ellenszenves tulajdonsá-
gokkal, színezheti, alakíthatja a történetet, 
mindezzel egy időben pedig felismeri az ese-
mények közti összefüggéseket, megtanulja 
értelmezni a történteket.
A mai gyermekek már nem feltétlenül nagy-
családban, vagy egy jól működő közösség 
biztonságos közegében nőnek fel. Ezért ma 
még fontosabb, hogy a gyerekek megismerje-
nek olyan hősöket, akik egyedül vágnak neki 
a világnak, és bár induláskor még nem tudják 
végső céljukat, bíznak magukban, és a helyes 
utat követve meg is találják biztos helyüket a 
világban. A hős sorsa példa a gyermeknek. 
A mai nap is egyedül vágtak neki a megmé-
rettetésnek, maguk mögött tudva értük szur-
koló anyát, apát, nagyit, testvért és a felkészí-
tő tanító nénit, tanító bácsit. 
Csodás volt látni a sok - sok csillogó szem-
párt, akik türelmesen várták, hogy mikor ke-
rül rájuk a sor. 
De legalább ennyire izgultak a zsűritagok is, 
név szerint: Virág Gyuláné az Apáczai Kiadó 
Kft. tankönyvírója, Szelényi Péter Cegléd 
vers- és prózamondója, Nyerges Józsefné, 

Nagykőrös, Kossuth Lajos Általános Isko-
la nyugalmazott igazgatóhelyettese, Boros 
Krisztina, Apáczai Kiadó Kft. Pest megyei 
szakreferense, Farkas Hermina, iskolánk egy-
kori tanulója, költő, vers- és prózamondó, 
Thaly Gabriella, Újszászról, nyugalmazott 
óvónő. 
Nehéz helyzet elé állították őket az aprósá-
gok. De mégis rangsort kellett felállítaniuk, 
hiszen erről szólt ez a nap. 
Míg ők tanakodtak, igyekeztek igazságos 
döntést hozni, - még akkor is, ha már Má-
tyás, az igazságos már régen meghalt, de re-
méljük, hogy vele az igazság mégsem – a gye-
rekek táncolhattak, játszhattak az aulában, 
Berényiné Farkas Edit tanítónő és Kovácsné 
Gulyás Zsuzsanna óvónő vezetésével, vagy 
kreatív foglalkozáson vehettek részt a tante-
remben.
Már a delet régen elharangozták, mikor meg-
született a döntés. A feszültség nem csilla-
podott, mindenki az eredményre volt már 
kíváncsi. Először minden résztvevő oklevelet 
és ajándékcsomagot vehetett át az alábbi tá-
mogatók jóvoltából, melyet itt is szeretnénk 
megköszönni. 
- Abony Város Önkormányzata
- Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester 
asszony
- Apáczai Tankönyvkiadó
- PR Telecom
- Kiskunfélegyházi Sütöde
- INNOVEN Közétkeztetési Kft.
- Járdány Vanda  
- Somogyi Imre Általános Iskola “Együtt a 
Gyermekekért Alapítvány”
Majd fényderült, hogy ezen a napon kik bi-
zonyultak a legjobbaknak. 
Az I. korcsoport győztese : Szabó Áron:  So-
mogyi Imre Általános Iskola, Abony
 Felkészítő tanítója: Szabó Istvánné.
2. helyezett : Mózes Bianka: AMK Ágoston 
Általános Iskola, Tápiószentmárton
 Felkészítő tanítója: Filipcseiné Varró Gabri-
ella
3. helyezett : Bundi Viktória: Nagykőrös, Pe-
tőfi Sándor Általános Iskola
Felkészítő tanítója: Bundiné Veszprémi Ildi-
kó
Leghumorosabb mese: Vörös Johanna: 
Szentlőrinckáta, Általános Iskola. 
Felkészítő tanítója: Boroznakiné Penczner 
Ilona 
Abony Város Különdíja : Mucsi Noémi: 
Abony, Somogyi Imre Általános Iskola.
Felkészítő tanítója: Szabó Istvánné.
Különdíj: Cseh Adél: Tápiószele, Általános 

Iskola
 Felkészítő tanitója: Jónás Istvánné  
Legjobb abonyi mesemondó : Rieger Melanie: 
Abony, Somogyi Imre Általános Iskola. Fel-
készítő tanítója: Habony Istvánné.
II. korcsoport győztese: Urbán Jonatán: 
Inárcs, Tolnai Lajos Általános Iskola.
 Felkészítő tanítója: Nagy Zoltánné 
2. helyezett : Brabanti Kristóf: Újhartyán, 
Német Nemzetiségű Általános Iskola.
 Felkészítő tanítója: Rajszki Margit
3. helyzett : Garami Zsolt: Albertirsa, 
Tessedik Sámuel Általános Iskola.
Felkészítő tanítója: Birinszkiné Szabó Mari-
anna 
Leghumorosabb mese: Turbéki – Werán 
Dorka: Budajenő, Általános Iskola.
 Felkészítő tanítója: Gündert Jánosné 
Abony város küldöndíja: Nagy Béla: Cegléd, 
Táncsics M. Általános Iskola.
 Felkészítő tanítója: Arató Istvánné 
Különdíj: Bundi Ildikó: Nagykőrös, Petőfi 
Sándor Általános Iskola.
 Felkészítő tanítója: Bundiné Veszprémi Ildi-
kó
Legjobb abonyi mesemondó: Gócsa Dávid: 
Abony, Somogyi Imre Általános Iskola. Fel-
készítő tanítója: Lengyelné Molnár Emese
A rendezvény zárásaként Andrási István be-
jelentette, hogy szeretné, ha jövőre ugyanitt 
találkozhatna azokkal a gyerekekkel, fel-
készítőikkel, akik még nem öregednek ki a 
mesemondóink közül. S egyben kérte, hogy 
továbbra is ugyanígy szeressék a meséket, füg-
getlenül az életkortól, mert a mese egyidős az 
emberiséggel, és szerepe az emberi fejlődés-
ben pótolhatatlan.
Sajnos nem élünk meseteremtő időket. A 
klasszikus mesék eltűnőben vannak min-
dennapjainkból, és méltánytalanul háttérbe 
szorulnak, degradálódnak a pedagógiai gya-
korlatban is. A tananyagot túlzott mértékben 
uralják az ismeretterjesztő szövegek, és egyre 
kevesebb hely jut bennük a meséknek.
Pedig a népmesék nagyon sokat segítenének 
az érzelmi, erkölcsi nevelésben. Érzelmekkel 
teltek, de nem érzelgősek. Ősképei az embe-
riség régi segítői, hiszen a mesék eredetileg 
felnőtteknek szóltak, s az ősi tudás tovább-
adását szolgálták. Meghallgatásuk közösségi 
ünnep volt. 
De jó lenne, ha a modern világunkban ismét 
helyet kapna ez az egyszerű ünnep, a mese 
világa!

Balasi Molnár Ágnes

Egyszer volt Budán kutyavásár…
De Abonyban a Somogyi Imre Általános Iskolában már negyedik alkalommal 

rendeztük meg a Pest megyei mesemondó versenyt.
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Tanulmányi versenyek
1. Az Országos Biológiai Tanulmányi Ver-
seny megyei fordulóján Balangó Beáta 8. t. 
osztályos tanuló II. helyen végzett. Felkészítő 
tanára: Benéné Egedy Erika
2. A Herman Ottó Országos Biológiai Ver-
seny megyei fordulóján Balangó Beáta 8.t. 
12. helyezett, Somogyi Zoltán 7.t. 17. helye-
zett lett. Felkészítő tanáruk: Benéné Egedy 
Erika
3. A Teleki Pál Földrajz-Földtan Verseny me-
gyei fordulójának eredményei:
Somogyi Zoltán 7.t. 	 10. hely
Falusi Fanni 7.ct 	 14. hely
Tóth Kitti 7. ct.	 17. hely
Felkészítő tanáruk: Kazinczyné Juhász Ildikó 
Szikszay Emese 8.t. 	 6. hely
Felkészítő tanára: Földiné Juhász Zsuzsanna 
4. A „Nyelvünkben élünk” anyanyelvi ver-
seny megyei fordulójának ereményei:
Falusi Fanni 7.ct.  	 5. hely
Felkészítő tanára: Kiszely Mihályné 
Berkó Kitti 8.t. 	 7. hely 
Felkészítő tanára: Berkesiné Nagy Mariann
5. A Városi József Attila Szavalóverseny he-
lyezettjei: 
5-6. évfolyam:
I. Telek Cintia 6.b. 		
Felk.tanára: Nagy Józsefné 
III. Orbán Fruzsina 6.t. 			 
Berkesiné N. Mariann
IV. Németh Natália 5.t. 			 
Kiszely Mihályné 
7-8. évfolyam:
I. Szikszay Emese 8.t. 			 
Berkesiné N. Mariann
II. Jónás Katalin 7.ct. 			 
Kiszely Mihályné 
IV. Tóth Kitti 7.ct.			 
Kiszely Mihályné 
6. A Verseghy Ferenc Gimnázium által meg-
hirdetett Szegő Gábor Matematikaversenyen 
döntőbe jutott tanulók: 
Kemenczés Nikoletta 8.ct.
Kazinczy Zsófia 8.t. 
Lakatos Barbara 8.ct.
Felkészítő tanár:  Bánné Hornyik Mária 
Falusi Fanni 7. ct. 
Felkészítő tanára: Tóthné Kocsis Ildikó
7. A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen leg-
eredményesebben szereplő tanulónk:
Hamar Dénes 7.t. 
25. helyezést ért el, és meghívást kapott az 
eredményhirdetésre.
Felkészítő tanár: Tóthné Somodi Ildikó 
8. A Varga Tamás Matematikaverseny megyei 
döntőjének eredménye: 
Kazinczy Zsófia 8.t.	                9. hely 
Kemenczés Nikoletta 8.ct. 	              13. hely 
Felkészítő tanára: Bánné Hornyik Mária 
9. A Ceglédi Közgazdasági Szakközépiskola 
által szervezett levelezőverseny eredményei: 
A döntőben 4. helyezett lett Szabó Brigitta 
8. ct. 
A levelezőversenyen 2. helyezett: 
Szántai Szimonetta 8.a. 

Felkészítő tanáruk: Bánné Hornyik Mária 
10. Litterátum Országos Tesztverseny megyei 
eredményei:
Angol nyelv:  
Varga Viktória 8. ct. 		  2. hely
Bevíz Regina 8. ct. 		  5.hely
Felkészítő tanár: Csőke Judit
Litterátum Országos Tesztverseny megyei 
eredményei: 
Német nyelvből:
Németh Natália 5.t. 		  5. hely 
Szikszay Tamás 5.t. 		  6. hely 
Tamasi Orsolya 5.t.		  7. hely 
Szabó András 5.t. 			  9. hely 
Kiszely Kinga 5.t. 		              12. hely
Felkészítő tanáruk: Batta Lajosné  
Berkesi Ákos 6.t. 		               10. hely 
Petrezselyem Zsófia  6. ct. 	              12. hely 
Varga Bence 6.t. 		               17. hely 
Felkészítő tanáruk: Berkesiné Nagy Mariann
Czudarhelyi Nikoletta 7. ct.             15. hely 
Magyar Szabina 7.t. 	              16. hely 
Fehér Katalin 7. ct. 	              17. hely 
Felkészítő tanár: Batta Lajosné 

Sporteredmények
Diákolimpia – Kézilabda

III. korcsoportos lányok:  
	        területi 1. hely, megyei 3. hely. 
Felkészítő tanár: Szabó Linda
IV. korcsoportos lányok: területi 	 2. hely
Felkészítő tanár: Nagy Gáborné
III. korcs. fiúk: területi 		
		       1. hely, megyei 4. hely. 
Felkészítő tanár: Nagy Tibor
IV. korcs. fiúk: területi 
		        1. hely,megyei 2. hely. 
Felkészítő tanár: Kókai László
Megyei mezei futóverseny eredményei
I. korcsoportos lányok: 	         I. helyezés. 
Felkészítő tanárok: Tajthiné Fehér Erzsébet, 
Kazinczyné Juhász Ildikó, Petrezselyem Anita.
I. korcsoportos fiúk: 	 10. hely
II. korcsoportos lányok: 	 5. hely
II. korcsoprotos fiúk: 	 14. hely
III. korcsoportos lányok: 	 10. hely
III. korcsoportos fiúk egyéniben 
Kertész Áron 6. t., 	 32. hely
Falusi András 5. t.	 34. hely
IV. korcsoprotos lányok 		  6. hely.
ECDL-START vizsgát tett 20 nyolcadik 
osztályos tanulónk: Bozóki Hajnalka 8. 
t., Kazinczy Zsófia 8. t., Balangó Beáta 8. 
t., Szikszay Emese 8. t., Hornyik Attila 8. 
ct., Gyigor Péter 8. ct., Falusi Gergő 8 ct., 
Csizmadia Bence 8. ct., Nagy Gergely 8.t., 
Szántai Szimonetta 8. a., Falusi Barbara 8 
ct.,  Czakó Tímea 8. d., Gulyás Krisztián 8. 
t., Bácsi Roland 8. ct., Szabó Brigitta 8. ct., 
Kemenczés Nikoletta 8. ct., Varga Viktória 
8. ct., Bevíz Regina 8. ct., Lendvai Csaba 
8. t., Mucsi Kata 8. ct. Felkészítő tanáruk: 
FalusinéNagy-Juhák Andrea

Balangó Beáta 8.t. angol nyelvből alapfokú 
nyelvvizsgát tett.

Tanulmányi versenyek 
sporteredmények

Megyei közlekedési verseny
Nagy Balázs 3.mt. 4. helyezést ért el
Iskolai mesemondó verseny 
Első osztály: 14 résztvevő
1.	 Tajthy Kinga 1. mt.
2.	 Szabó Károly 1.t.
3.	 Sarkadi Dóra 1.t.
4.	 Koltai Armand 1.mt.
5.	 Bokor Fruzsina 1.mt.
Második osztály: 16 résztvevő
1.	 Szabó Ákos 2.t,
Rieger Melanie 2.mt.
2.	 Mucsi Noémi 2.t.
3.	 Soós Fanni 2.mt.
4.	 Agócs Annamária 2.mt.
5.	 Földi Petra 2.mt.
Harmadik osztály: 11 résztvevő
1.	 Gócsa Dávid 3.b.
2.	 Melicher Ákos 3.t.
3.	 Maczalik Zsuzsanna 3.b.
Negyedik osztály: 6 résztvevő
1.	 Szíjártó Milán 4.mt.
2.	 Csorna Noémi 4.t.
3.	 Nagy Claudia 4.b.

Balasiné Molnár Ágnes

Somogyis eredmények

Kazinczy Zsófia Falusi Fanni

Szikszay Emese Berkó Kitti

Balangó Beáta
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2008. április 12-én szombat szépséges, jeles 
reggelén megtelt  az abonyi városháza díszter-
me diákokkal, tanárokkal, szülőkkel és vers-
szerető érdeklődőkkel. 
A József Attila Szavalóverseny döntőjére ke-
rült sor. 
Szemlélem a dísztermet... Gerbera, írisz, 
gyümölcsvirág ág kompozíciók teszik még 
tavasziasabbá, esztétikusabbá a termet. Né-
hai Horváth József festőművész József Attila 
portréját is 1 szál piros gerbera díszíti. 
A Somogyi iskola és a Kinizsi Pál gimnázium 
néhány diákja Törökné Király Borbála veze-
tésével József Attila „Kertész leszek” és „Rej-
telmek” című költeményeit adták elő külön-
böző hangszereken. 
Pusztainé Erika a Művelődési Ház és Könyv-
tár könyvtárosa kérte fel Korbély Csabánét, 
az intézmény igazgatóját köszöntője megtar-
tására. Mint Ilike elmondta, 23. alkalommal 
rendezik meg a városi József Attila Szavaló-
versenyt. Az abonyi József Attila Termelőszö-
vetkezet névadója emlékét ápolva 1985-ben 
kezdte segíteni Pásztor Pál tsz.-elnök vezeté-
sével a rendezvényt. 
Az igazgatónő elmondta, hogy ma nem túl 
népszerű a vers, az irodalom. Óriási kárt 
okoznak a lelkekben a televíziós kereskedel-
mi csatornák. Ennek ellenére van értelme a 
munkánknak. Felnőttként is versszeretők 
maradnak szavalóink. 
A választékos, gyönyörű magyar nyelven 
megfogalmazott érzelmek, gondolatok él-
ményt nyújtanak, elég ha csak József Attila 
„Kései sirató”-jára gondolunk. Mi felnőt-
tek, szülők, óvónők, pedagógusok neveljük 
a gyermekeket versszeretőkké. Kezdhetjük a 
kicsinyeknek a mondókákkal az irodalom, a 
vers szeretetét. 
     A rendezők ezt követően bemutatták a 
szavalóverseny zsűrijét, akinek elnöke Rab 
László író, a Népszabadság főmunkatársa, a 
Somogyi Imre Általános Iskola egykori taná-
ra volt. 
Zsűritagok: Szűcs Sándor, a szolnoki Verse-

ghy Gimnázium pedagógu-
sa, Pádár Éva közművelődési 
referens, dr. Diósgyőri Gitta 
Cegléd város jegyzője, volt 
kiváló szavaló, Urbán Nóra 
volt versmondó, versíró, a 
szegedi egyetem hallgatója. 
A kötelező versek József 
Attila versek voltak: 5-6. 
osztályban A kanász, 7-8. 
osztályban a Harmatocska, 
gimnáziumban pedig a Fiatal 
életek indulója.
A szabadon választott verse-
ket nagyon széles palettáról 
válogatták. 

Az 5-6. osztályosok teljesítményét dr. Diós-
győri Gitta értékelte. Többek között elmond-
ta, hogy nagy vállalkozás ma verset mondani, 
hiszen óriási lelkesedésre van szükség hozzá. 
Ezen a napon láthatóan sugárzott a gyerme-
kekből a vers szeretete. 
A 7-8. osztályt Pádár Éva értékelte. Itt na-
gyon szoros volt a mezőny, nagyon sok te-
hetséget fedezhettek fel. A szöveghűséget, a 
profi előadásmódot emelte ki értékelésében a 
szakreferens. 
Végül Rab László, a zsűri elnöke kapott szót. 
Elmondott egy érdekes történetet Kányádi 
Sándorral kapcsolatban, aki egy vidéki iskolá-
ban volt irodalomórán. A tanárnő felkészítet-
te a tanulókat előre és feltette a kérdést: „Mi 
az a vers?” a lányok természetesen szebbnél 
szebb megfogalmazásokat mondtak, csak a 
hátsó padban lapított egy kisfiú. A költő fel-
szólította. Pistike durcásan sziszegte: „A vers 
az, amit mondani köll!” Annyira megtetszett 
a költőnek a fiú véleménye, hogy attól fogva 
saját ars poetikájának vallotta.
Rab László az alábbiakkal zárta mondaniva-
lóját: 
„Boldog voltam, hogy itt lehettem. 20 éve 
irodalomtanár voltam itt a Somogyiban. Cé-
lom volt, hogy megszeressék a verset a gyere-
kek. Ennek érdekében zöld színű ötöst adtam 
azon tanítványaimnak, akik maguktól meg-
tanultak egy verset. Hatékony módszer volt. 
Pozitívnak tartom, hogy igen hosszú, nehéz 
verseket is választottak a diákok. Köszönöm 
a pompás előadásokat. A gimnazisták megle-
pően olyan magas szinten adták elő a költe-
ményeket, hogy ez már színházi előadásnak 
is megfelelne.”
Ezt követően Romhányiné dr. Balogh Edit 
polgármesterasszony három különdíjat adott 
át. 
„Életmű-díjat” kapott Szeghő Katalin, aki 
évek óta rendszeresen mond magas szinten 
verseket. A „Virágzó Magyarország – Abony” 
DVD-n is szerepelt. Szeghő Katalin büszke-
sége városunknak.  5000 Ft-os vásárlási utal-

ványt adott át neki a polgármesterasszony. 
Jutalmazta még Balogh Annamáriát és 
Jandácsik Pált is a kulturális rendezvényeken 
való kiemelkedő szerepléséért. 
Ezt követően Korbély Csabáné Rab Lászlóval 
könyveket ajándékozott a sikeres szereplésért, 
és kihirdették a helyezetteket, akik utalványt 
kaptak. 
Eredmények: 
5-6. osztály 
1. Telek Cintia  		
felkészítő tanára: Nagy Józsefné 
2. Sztrunga Vivien		
felkészítő tanára: Bata Jánosné 
3. Orbán Fruzsina 	            	
felkészítő tanára: Berkesiné Nagy Marianna
4. Németh Natália                 
felkészítő tanára: Kiszely Mihályné 
5. Szuda Réka 	          
felkészítő tanára: Bata Jánosné 
7-8. osztály:
1. Szikszay Emese		
felkészítő tanára: Berkesiné Nagy Marianna
2. Jónás Katalin 		
felkészítő tanára: Kiszely Mihályné 
3. Szűcs Boglárka		
felkészítő tanára: Mészáros Bernadett
4. Fajka Zsanett 		
felkészítő tanára: Zelei Emőke
5. Tóth Kitti 		
felkészítő tanára: Kiszely Mihályné 
Gimnázium: 
1. Szeghő Kata 		
felkészítő tanára: Balog Katalin
Közönségdíjasok: 
5-6. osztály:  Sztrunga Vivien 
7-8. osztály-gimnázium: Szeghő Katalin

A pótversenyzőket csokival jutalmazták a 
szervezők. Remélhetőleg jövőre ők is a ver-
senyzők között lesznek. 
A felkészítő tanárok – Balog Katalin, Kiszely 
Mihályné, Berkesiné Nagy Mariann, Pintér 
Mária, Nagy Józsefné, Bata Jánosné, Zelei 
Emőke, Mészáros Bernadett -, akik évtizedek 
óta motorjai, szervezői a szavalóversenyeknek 
a rendezőktől egy-egy szál gerberát kaptak. 
A zsűri tagjainak kisebb ajándékkal és egy-
egy szál virággal köszönték meg a szervezők 
önzetlen munkájukat. 
Mind a versenyzők, mind a zsűri tagjai aláír-
ták a szavalóverseny évkönyvét, és boldogan 
álltak Szilágyi Tamás fényképezőgépe elé egy 
csoportkép erejéig. 
A rendező Művelődési Ház és Könyvtár mun-
katársai nevében köszönetünket fejezzük ki a 
közönségnek is, akik az egyik legszínvonala-
sabb szavalóversenynek lehettek tanúi.

P. Bálint Zsuzsa 

23. József Attila Szavalóverseny Abonyban
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Kiállítás húsvéti díszekből
A Művelődési Ház és Könyvtár az idei évben 
is megrendezte húsvéti dísz készítő verse-
nyét. 
Ez a „verseny” jó alkalom arra, hogy az óvó 
nénik és a gyerekek megmutathassák kreati-
vitásukat, ügyességüket. 
Nem is csalódtunk bennük, hiszen oly sok 
ötletes dísz érkezett be a kiállításra, hogy a 
zsűritagok – N. Szabó Mihályné, Csizma-
dia Mihályné, Pásztor Edina – nem tudtak 
dönteni. Lehetetlen volt, hiszen – mint azt 
képeink is bizonyítják – minden díszben volt 
valami egyéni és máshoz nem hasonlítható. 
A zsűri javaslatára így az a döntés született, 
hogy a résztvevő csoportok – szám szerint ti-
zennégy - kapjanak egyforma ajándékokat. 
Ennek megfelelően a rendelkezésre álló na-
gyon szerény összegből minden csoportot 
megajándékoztunk egy homokozóval, labdá-
val és egy nagy csomag „rágcsálnivalóval”. 
Az eredményhirdetésen kétszáznál is több 
gyermek vett részt, melynek nagyon örül-
tünk. 
Létezik valami szívet melengetőbb annál, 
amikor a gyermekeket örülni látjuk? Talán 
igen!
Nagyon jó érzés volt látni, ahogyan a külön-
böző óvodákból érkező óvó nénik és dadusok 
nagy-nagy szeretettel üdvözölték egymást, 
beszélgetésbe elegyedtek. Mi pedig csendben 
örültünk a helyhiány miatt ritkán látott jele-
netnek: a sok zsibongó, izgő-mozgó  kisgyer-
meknek, és a kedves óvó néniknek. 
Számunkra már ez felért egy húsvéti ajándék-
kal!

Korbély Csabáné 
Fotó: Szilágyi Tamás
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Már három lovaggal büszkélkedhet városunk
Vitéz Rithnovszky Jánost Máriapócson lovaggá avatta a Nemzetközi 

Szent György Vitézei Lovagrend Magyarországi Nagypriorátus
 /cikk a következő oldalon/
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Szent György havának, áprilisnak a 20. nap-
ján Máriapócson ökumenikus istentisztelet 
keretében tartotta meg soron következő ava-
tási szertartását a Károly Róbert uralkodásá-
nak idején, 1326 április 24-én ötven lovag 
által alapított Szent György Lovagrend utód-
ja, a londoni székhelyű Nemzetközi Szent 
György Vitézei Lovagrend Magyarországi 
Nagypriorátusa. A rend életében mindig 
nagy jelentőségű és felemelő, évenként sor-
ra kerülő esemény színhelye a bazilika rangú 
görög katolikus kegytemplom volt. Ott őrzik 
az 1676-ban készült „Istenszülő-ikon” máso-
latát, merthogy az eredetije a bécsi Stephans 
dómban található, ahová 1697-ben I. Lipót 
császár és magyar király rendeletére került. A 
kegyképhez kapcsolódó csoda, az első alka-
lommal 1696-ban történt Szűzanya könnye-
zés révén forrt össze a Pócsként már a XIII. 
század végén említett település neve a Mária 
névvel és lett Máriapócs a történelmi Magyar-
ország egyik leghíresebb búcsújáró helye.
Dr. vitéz Karaszy-Kulin Jánosnak, a lovag-
rend Londonban élő nagymesterének a meg-
bízásából az első helyettese,  Prof.Dr. lovag 
Ken Róbert Martin és az ugyancsak nagy-
mester helyettes Dr. vitéz Vértes Zsuzsanna, 
Magyarország nagyprior asszonya  végezték el 
a szertatásokat, az avatásokat és a kitünteté-
sek átadását. A ceremóniát a rendi, a magyar 
és az 56-os zászlóknak, a rend jelképeinek – 
avatópallos, Szent Korona és Szent György 
ikon -, valamint a lovagrend vezetőinek a be-
vonulása, a magyar és a székely himnusznak 
az eléneklése és ökumenikus istentisztelet 
előzött meg.
Az ezután megtartott köszöntőjében a nagy-
prior asszony többek között azt is hangsú-
lyozta, milyen nagy jelentőséget tulajdonít 
a rend annak, hogy a több mint negyed év-
ezredes templomban a Szűzanya előtt avat-
hatják fel új lovagjaikat és apródjaikat. Az új 
dámák és lovagok eskütétele előtt ugyanis a 
rend életének egy  nagyon kedves, új szín-
foltja következett: első alkalommal került sor 

Dr. Egedy Zsolt alpolgármester, Györe Zsó-
fia múzeumvezető és az abonyi múzeumbarát 
kör küldöttei, Györe Csaba és dr.Soós Fe-
renc történelem tanárok képviselték a várost 
a Magyar Tudományos Akadémián április 
17-én megrendezett tudományos emlékülé-
sen, fölkészülten arra, hogy a Vigyázó grófok 
Abonyban fönnmaradt emlékeiről számot 
adjanak.
A Vigyázó családot,  az Akadémia „második 
alapítóját” ünnepelte az emlékülés több mint 
száz fős közönsége. 80 évvel ezelőtt, 1928-ban 
a hatalmas Vigyázó vagyon az utolsó Vigyá-
zók végrendelete értelmében teljes egészében 

apród-kisasszonyok és apród-fiatalurak befo-
gadására. Hat kislányt és tíz kisfiút kísértek 
apródruháik felöltésére a ceremóniát levezető 
nagyprior asszony elé a dáma, lovag és vitéz 
szüleik, akiknek meleg szavakkal köszön-
te meg a rendi vezető, hogy gyermekeiket a 
hagyományőrzés szeretetére, a lovagi kultúra 
ápolására nevelik.
Az április 20-i máriapócsi, kegytemplombeli 
történések a felnőtteknek, az új dáma- és lo-
vagjelölteknek a könnyező Mária előtt a Szent 
koronára és a bibliára tett fogadalmukkal foly-
tatódott. Az eskütétel után az avatási szertar-
tást végző Prof. Dr. lovag Ken Robert Martin 
nagymester és a magyarországi nagyprior as�-
szony elé járultak huszonöten, hét hölgy és 
tizennyolc úr. Az avatandók között huszadik-
ként térdelt a zsámolyra az avatópallos érinté-
sét várva a budapesti lakosú, de mondhatni, 
hogy egyúttal erősen abonyi kötődésű, 2006. 
májusában az 56-os eseményekben betöltött 
szerepe elismeréseként Debrecenben vitézzé 
avatott Rithnovszky János. Ami a városunk-
hoz való kötődését illeti: bár Nagykátán szüle-
tett 1931-ben, szülőföldjének Abonyt vallja, 
ahová a világháború után került. Közösségi 
emberként minden tőle telhető módon részt 
vállalt a város közéletéből. A mai napig le-
utaznak a fővárosból Abonyba a feleségével, 
Etelka nénivel minden olyan kulturális ren-
dezvényre, történelmi megemlékezésre, ame-
lyekre meghívják őket. A 2006 januárjában 
elhunyt Györe Pali bácsival, a Magyar Kultú-
ra Lovagjával és Mészáros István vendéglős-
sel, a Nemzetközi Szent György Lovagrend 
lovagjával együtt most már három lovagjára 
lehet büszke városunk.  
Képtelenség, hogy a zsúfoltságig megtelt 
kegytemplomban lett volna bárki, akit ne ha-
tott volna meg a lovagavatás egyik momen-
tuma. A szép számban jelen lévő abonyi és 
budapesti rokonok, barátok, ismerősök – és 
természetesen a városunk Múzeumi Baráti 
Körét képviselő Acsai Ferenc, Györe Tibor, 
Csáki Sándor és a máriapócsi történéseket 

az Akadémiára szállt a gyermektelenül meg-
halt Vigyázó Ferenc halálával. A vagyon nem 
csak földbirtokokból és fényűzően berende-
zett kastélyokból, budai és pesti palotákból, 
bankbetétekből és értékpapírokból állt, ha-
nem kiemelkedően nagy értékű könyvtárból, 
kottagyűjteményből és műkincsekből. Ezeket 
a szenvedélyes műgyűjtő, Vigyázó Sándor vá-
sárolta a XIX. század második felében, főleg 
Bécsben és Itáliában. Különösen értékes a kó-
dex-gyűjtemény és az ősnyomtatványok. 
Trianon után különösen nagy szüksége volt 
a pénztelenné vált Akadémiának a támoga-
tásra. Az emlékülés tíz előadásának egyikéből 

lejegyző jómagam - szemébe a meghatottság 
könnyeit csaló jelenet, ahogyan Etelka néni, 
az író-költő Rithnovszky János felesége ka-
ronfogva a térdelő zsámolyhoz vezette a ka-
tonai szolgálata idején a szeme világát, a bal 
kezét és részben a bal füle hallóképességét is 
elvesztett élete párját. A vitézi jelvény mellé 
a lovagi keresztet Rithnovszky úr nyakába 
akasztó nagyprior asszony is kiemelte mélta-
tásában, hogy Szent György lovag a sárkányt 
győzte le, Rithnovszky János pedig a sötét-
séget, az elvesztett szeme világának, baljának 
és hallása egy részének a hiányát. Mert a vele 
történtek ellenére életét a mai napig a mun-
ka, a mások, elsősorban a vak sorstársainak a 
segítése tölti ki.
A lovagavatás végetértével, a Szózat elének-
lése után lovag Toók László, a ceremónia 
narrátora arra kérte lovagtestvéreit, hogy az 
ünnepélyes kivonulás után köszöntsék az új 
dámákat és lovagokat Károly király akarata 
szerint: „kölcsönös szeretettel öleljék egy-
mást” a kegytemplom előtt. Ez történt, ezért 
nem is volt egyszerű odajutnunk Rithnovszky 
János közelébe, hogy gratuláljunk neki lo-
vaggá avatásához. A vele kezet rázók közül 
sokaknak elismételte amit több írásában is 
olvashatunk: ő az eddigi életében mindent 
a hitének köszönhet. Úgy gondolja, a lehe-
tőséggel, hogy a mindig a Krisztusba vetett 
hittel és reménnyel végzett munkáját  a Szent 
György Vitézei Lovagrendben is folytathatja, 
most már mindent megkapott a Mindenha-
tótól. Hisszük, hogy nem fogadatlan próká-
torként azért mi, abonyi tisztelői mégis csak 
kérhetjük a Mindenhatót: adjon még sok 
erőt, egészséget és boldogságot a Rithnovszky 
házaspárnak, és adassék meg nekünk, hogy 
Abony város kulturális rendezvényein, törté-
nelmi megemlékezésein még számos eszten-
dőben szoríthassuk meg Rithnovszky János 
vitézi-lovagi jobbját.

Temesközy Ferenc László     

ABONYI MÚZEUMBARÁTOK AZ AKADÉMIÁN

GR. Vigyázó Ferenc
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megismerhettük Klebelsberg Kúnó kultusz-
miniszter bizalmas irataiból azokat az intéz-
kedéseket, amelyekkel a határokon kívülre 
szorult magyarság kultúrájának megőrzésé-
re, megvédésére biztosítottak jelentős részt 
az adományból.
Persze a Vigyázó rokonság  köteles rész cí-
mén pereskedett a vagyon megszerzéséért, 
így többek között Vigyázó Ferenc féltest-
vérei, a két Harkányi báró. Ők gróf Bojá-
ri Vigyázó Sándorné,  báró Podmaniczky 
Zsuzsanna első házasságából származtak. Az 
abonyi birtokokon kívül a rákoskeresztúri, 
hatvani, tiszaföldvári, martfűi, tószegi bir-
tokokat, a vácrátóti arborétumot is vissza 
akarták perelni  az ellenérdekű felek. Végül 
az Akadémia megegyezést kötött és átenged-
te a reá hagyományozott vagyon 40 %-át. 
A maradék 60% egészen a földbirtokok II. 
világháború utáni államosításáig fényűzően 
biztosította az Akadémia célirányos műkö-
dését. Marosi Ernő, az MTA alelnöke meg-
nyitó előadásában nosztalgiával emlékezett 
a Széchenyi utáni „második alapítónak” kö-
szönhető gazdagságra, s mint mondta, ma az 
állam kegyelemkenyerén tengődik legfonto-
sabb tudományos intézményünk, s ez a tény 
a kutatás függetlenségének  és objektivitásá-
nak is határt szabhat.
A Vigyázó grófok nagylelkű adományozók 
voltak. Itt Abonyban is van dokumentum  
arról, hogy többször támogatták pl. a helyi 
tűzoltókat, hogy a szükséges felszereléseket 
megvásárolhassák, de iskolaügyben is ada-
koztak.
Ezt írja Abonyi Lajos: „1834. év január 27-
én elhatároztatott, a városházánál tartott 
tanács ülésen, Andrássy plébános, Vigyázó 
Antal, Bencsik György, Neppel Antal urak 
jelenléte és a helybéli tanács katolikus tag-

jainak közbejöttével, hogy a népnevelés elő-
mozdítása érdekében, a felszaporodott lakos-
ság és felszaporodott teendők miatt, ezentúl 
ne egymaga a kántor és az általa fogadott 
tanító által taníttassanak, neveltessenek az 
oskolás gyermekek, hanem két tanítói állás 
rendszeresíttessék, egy a nagyobb gyermekek 
részére, s az ide választott tanítónak feleséges 
embernek kell lenni, fizetése pedig 300 Ft, 
egy a kisebb gyermekek részére, hol a fizetés 
150 Ft-ban állapíttatik meg.” 
Volt is miből adakozni. Az összes abonyi bir-
tokterületekből (15451 hold 238 négyszög-
öl) Vigyázó Antal 1351 holdon gazdálkodott, 
ő volt a harmadik legnagyobb fölbirtokos 
Abonyban.
A Vigyázó család a Dunántúlról 1746 körül 
került Abonyba. Beházasodás útján a Csuzy 
leányág birtokainak tulajdonosai lesznek. Az 
1813-ban Abonyból a Napóleon ellen fölál-
líttatott svadronyban Vigyázó Antal második 
kapitánynak választatott. 
A tószegi úton kastélyt építtető és a család 
vagyonát megalapozó, de  Pesten megtele-
pedett  Antal (1793-1861) után fia, Sándor 
lesz a család leggazdagabb, legtöbb birtokot 
szerző tagja, aki majd 1895-ben a grófi címet 
is elnyeri. 
Az éhínséggel fenyegető 1864. évben az 
abonyiak kérelmet intéztek a helybeli vagyo-
nos nagyobb birtokosokhoz, mint Vigyázó, 
Harkányi, Hunyady, Szapáry urakhoz, akik 
tetemes erővel segítették a kínban vergődő 
várost. 
 
1896-ban az itt lakó családtagok és rokonok: 
Vigyázó Károlyné és Batta Bálintné. 
  
A Vigyázó kúria néven ismert öregebb kas-
télyuk a Tószegi út-Székely Bertalan utca 

sarkán áll, a magyar állam tulajdona. A főbe-
járat felöli helyiségeiben és a hatalmas, don-
gaboltozatos pincéjében az Abonyi Lajos Fa-
lumúzeum kiállítóhelyet rendezett be. Egyes 
feltételezések szerint ezt a barokk kúriát 1800 
körül a Csák(i) család építtette. Más források 
szerint a Vigyázó család emeltette 1830 kö-
rül. Amikor az új kastély a Tószegi út másik 
oldalán elkészült, a  grófi család intézője lakta 
a régebbi kúriát. Néhány háznyira a Tósze-
gi úton a vasút felé indulva a Vigyázó birtok 
épségben megmaradt cselédházát máig is ott 
találjuk. 
A Vigyázó Antal által 1830-ban építtetett 
klasszicista kastély  középvonalában iónosz-
lopos előcsarnok. A kastélyhoz közeli másik 
épület  könyvtár és  kápolna céljára épült.
A kastélyban és parkjában 1958-ban gépállo-
más működött, előtte kultúrházként is hasz-
nálták, majd a Mechanikai Művek irodái, 
telepe valamint lakások voltak benne. 
 Abonyi Lajos így írja le a parkot 1894-ben: 
„A Vigyázó kastélyt díszes park környezi, 
mely különösen arról is nevezetes, hogy az 
ugyanazon egy facsaládokhoz tartozó fajok 
keresve keresett külön féleségeiből van ös�-
szeállítva, s gyönyörét, bámulatát képezhetné 
még a természet búvároknak is. Különben 
Abonyban minden urasági lakot gyümölcsös 
és díszkert vesz körül, úgy, hogy tekintve 
azt, miszerint az urasági lakások többnyire 
a városszélén, körben, körülfeküsznek, azt 
mondhatni, hogy a várost egy kert koszorú 
övezi körül; s ezáltal a város megnyerő bájos-
sá válik, annak, aki belép, az első pillanatra 
tetszését megnyeri.” 
Az egykori ligetes kastélypark a Vasút útig hú-
zódott. A Vasút út mentén a házhelyek kipar-
cellázása csak 1910 körül történt, akkor még 
nem sokan akartak itt építkezni, sokáig csak 
hat ház állt az állomás közelében - olvashat-
juk Öreg Cseri András visszaemlékezésében. 
(Balogh Sándor: Abonyi parasztkrónikák II.)
 
A Vigyázó kastélyban és pincéjében a Tanács-
köztársaság bukása után vörös katonákat tar-
tanak fogva. Vigyázó Ferencet egy katonatiszt 
barátja levélben tájékoztatja a kastély megvi-
selt állapotáról és arról, hogy 1920 végén re-
mélhetőleg visszaadja a hadsereg a kastélyt a 
grófnak.
Abonyt egykor 37 kúriája, kastélya különböz-
tette meg a hasonló nagyságú, de építészeti 
nevezetességek nélküli sok-sok kis mezővá-
rostól. A  Vigyázó kastély kivételével vala-
mennyi helyi klasszicista kastély lebontásra 
került. A Tószegi úton végigautózó idegen 
talán észre sem veszi a sűrű kerítés mögött, 
hogy mégis megmaradt egy „ízléssel és impo-
náló tekintettel építtetett” 175 éves kastély. A  
sok közül már csak ez az egy. 

Dr. Soós Ferenc
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A legutolsó Testületi ülésen Ambrus Zoltán 
alezredes, Ceglédi Rendőrkapitány és Godó 
Tibor alezredes, abonyi őrsparancsnok sze-
mélyesen vettek részt. Ekkor számoltak be a 
2007-es évben végzett munkájukról. A testü-
let egyhangú igennel fogadta el a tavalyi év 
összegzését. A tárgyban számos képviselői 
kérdés is elhangzott, melyre készségesen vá-
laszolt a két rendőr.

Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester 
megköszönte a végzett munkát és elmondta, 
hogy úgy érzi, hogy a lakosság nagy része is 
elégedett. Ugyanakkor megkérdezte, hogy 
várható-e növekedés az egy lakosra jutó rend-
őrök számában vagy még jobban össze kell 
fogniuk a civileknek. Ambrus Zoltán válaszá-
ban elmondta, hogy valóban gondot okoz a 
létszámhelyzet a rendőrségnél és csak remény 
van arra, hogy a nyugállományba vonult ta-
pasztalt kollégákat a közeljövőben pótolni 
tudják. 

A ceglédi kapitány elmondta, hogy sajnos 
minél nagyobb egy város, annál több a ran-
dalírozó.  Abonynál vannak sokkal veszélyez-
tetettebb térségek is, így a 4-es útvonal ennek 
számít. „ Ez katasztrófa: személyesen láttam a 
helyszínen, hogy fél óra alatt két olyan gép-
kocsi is akadt, amely több, mint 200 km/
óra sebességgel száguldozott. Bízunk abban, 
hogy változik a jogszabály. A tervek szerint 
a helyszíni bírság akár 300 ezer forint is le-
het gyorshajtás esetében és ennek kifizetéséig 
a gépjárművet is lefoglalják a rendőrök. „- 
mondta a ceglédi főzsaru.

Abony városában szemmel láthatóan inten-
zívebb napjainkban a rendőri jelenlét. Mint 
Godó Tibor alezredes lapunknak elmond-
ta, kifejezetten lakossági igényt teljesítenek 
ezzel. Fokozott az ellenőrzés a településen. 
Kiszűrik az ittas vezetőket, megnézik, hogy 
az okmányok rendben vannak-e. Sok esetben 
magának az okmánynak a meglétét is vizs-
gálniuk kell a rendőröknek, kiszűrik azokat 
akiknek nincs vezetői engedélyük, illetve a 

Ünnepi előléptetés
Godó Tibor urat, Abony város Rendőrőrsének őrsparancsnokát a Nemzeti Ünnep alkalmá-
ból előléptették. Rendfokozata ezentúl ALEZREDES. A rendfokozatot maga az Országos 
Főkapitányság vezetője adományozta Godó Tibornak. 

Az előmenetelhez további jó egészséget és munkája végzéséhez sok sikert kívánunk!

Szerkesztőség

Beszámoló rendőrök
vezetéstől eltiltottakat is. Fontos a világítás 
megléte mind a gépjárműveken, mind a ke-
rékpárokon, ezt is nap mint nap figyelik az 
abonyi rendőrök.

Godó Tibor elmondta, hogy igazi előremoz-
dulás történt 2006-hoz képest az önkor-
mányzat és a rendőrség együttműködésében, 
hiszen az sokkal hatékonyabb lett. A rendőri 
beszámolóból kiderül, hogy 1 fő rendőrre 
1502 lakos jut jelenleg. Az abonyi rendőrőrs 
illetékességi területén 21.790-ről 30.051-re 
nőtt a lakosok száma. Az ismertté vált bűn-
cselekmények száma 6,38%-kal csökkent, 
2007-ben 261 esetet észleltek a rendőrök. 
Ebből betöréses lopás 28 volt, a 2006-os 18-
hoz képest. A lopások száma szintén nőtt, 
22,6%-kal, 103-ra. Rablás 2006-ban nem 
volt, 2007-ban háromszor is megtörtént. A 
testi sértések száma 2006-ban 9, 2007-ben 4 
volt. A felderítési mutató az országos átlag-
hoz hasonló, 33%-os, 2006-ban 31% volt. 
Aggasztó tendencia, hogy a gyermekkorú el-
követők száma drasztikusan emelkedett egy-
ről tizenegyre. 2007-ben 15 ittas vezetőt kap-
tak el a zsaruk és 14 súlyos sérüléssel járó vagy 
halálos közlekedési baleset történt. Ez utóbbi 
főként a 4-es és 40-es főutakon és a városba 
bevezető egyéb útszakaszokon. Tavaly 78 főt 
fogtak el szándékos bűncselekmény elköveté-
se miatt, az előállított személyek száma 162 
volt. 2007-ben a 2006-os 14-hez képest 23 
körözött személyt fogtak el.

A közbiztonsági helyzetről szóló beszámoló 
fontos része a megelőzés. Ezt azonban csak-
is a lakossággal közösen lehet elképzelni. Az 
abonyi őrsparancsnok mindenkit kér tovább-
ra is, hogy fokozottan vigyázzon tulajdonára,  
ne hagyjanak az autókban értékeket, iratokat, 
zárják le azokat. Ne engedjenek be házaikba 
házaló árusokat, idegeneket, zárják be az ajtó-
kat, kapukat. És természetesen ne fogyassza-
nak alkoholt, mielőtt autóba ülnek, tartsák 
be a sebességhatárokat valamint a KRESZ-t. 
Így kevesebb baj történhet… 

Lőrinczy Veronika

Állatorvosi 
ügyelet

Május 19-20.
Dr. Egedy Zsolt

Abony, Ceglédi u. 10.
Tel.: 360-011, 06 20/939-0840

Május 26-27.
Dr. Gubik Zoltán

Törtel, Szent I. u. 7.
Tel.: 376-581

Május 28.
Dr. Konrád Alfréd

Cegléd, Állatklinika
Tel.:06 20/210-0210

Június 2-3.
Dr. S. Tóth Sándor

Abony, Kécskei u. 52.
Tel.:360-511

Június 9-10.
Dr. Vincze Tibor

Abony, Nagykőrösi u. 23.
Tel.:360-197

Június 16-17.
Dr. Bódi Gyula

Jászkarajenő, Fő út 84.
Tel.: 366-006

Június 23-24.
Dr. Egedy Zsolt

Abony, Ceglédi u. 10.
Tel.: 360-011, 06 20/939-0840

Június 30. – Július 1.
Dr. Gubik Zoltán

Törtel, Szent I. u. 7.
Tel.: 376-581
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Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondok köszönetet mindazoknak, akik fiam

Batta István
halála miatti gyászunkban osztoztak, részvétet nyilvánítottak.

 Édesanyja 

Halottaink
„Sebünk be nem gyógyul,
könnyünk el nem apad, 
Zokogunk fájdalmunk
nehéz súlya alatt.”

Hegedűs Antal 79 év, Újszászi út 74., Mucsányi János 99 év, Szolnoki út 73., 
Palcsó Béla 76 év, Tószegi út 97., Gajdos István 76 év, Tószegi út 6.,Kurucz 
Vilmosné 92 év, Ceglédi út 35., Tóth Lajos 77 év, Szolnoki út 78., Horváth 
János 73 év, Szolnoki út 92., Abonyi Béláné 83 év, Kodály Z. u. 22., Csáki 
Istvánné 92 év, Szabadságharcos u. 2., Szabó Márton 75 év, Bartók B. u. 13., 
Sándor Béla 69 év, Abonyi L. út  40., Lengyel Tibor 54 év, Damjanich u. 2., 
Németh Béláné 85 év, Antos u. 17., Batta István 56 év, Csillag Zs. u. 6., Fekete 
Mihályné 72 év, Szolnok, Fekete Károly 67 év, Abonyi L. u. 21.,  Koncsik 
József 74 év, Szabadság u. 10.

Házasságok

„Aki szeret, az nincs többé egyedül, mert az, 
akit szeret mindig jelen van. Aki szeret, az 
már nem akar többé a saját élete középpont-
ja lenni. Engedi, hogy életének más legyen 
a középpontja és ezt nyereségnek, és boldog-
ságnak érzi.”

Áprilisban a következő párok kötöttek házas-
ságot:

Vida Krisztina – Veleczki János 
Mucsányi Kitti – Tóth Zoltán 

Szívből gratulálunk!

Emlékeztünk!

Az Abonyi Lajos Múzeum és a Múzeum 
Baráti Kör tagjai 2008. április 6-án a ró-
mai katolikus nagytemetőben megemlé-
keztünk Polgár M. József születésének 85. 
évfordulóján. 1923-ban született Újpes-
ten. A kéményseprő szakmát a családban 
tanulta. 1950-től a Pest megyei Kémény-
seprő Vállalat területi művezetője volt 
nyugállományba vonulásáig. Munkáját 
1981-ben a Munka Érdemrend bronz fo-
kozatával tüntették ki. A társadalmi mun-
kákból bőven kivette a részét. Önkéntes 
tűzoltó volt fiatal korától kezdve. Idővel ő 
lett nagyközségünk tűzoltó parancsnoka. 
Kiváló atléta volt, a cserkészcsapat tagja, 
leventeoktató, rendszeres véradó és négy 
cikluson át tanácstag. 
Több kitüntetést kapott munkája elisme-
réséül: 
1975-ben Kiváló Társadalmi Munkáért, 
1975-ben Honvédelmi Érdemérem,
1985-ben Haza Szolgálatáért Érdemérem 
ezüst fokozat. 
1992-ben halt meg. Halála után öt évvel, 
1997-ben Abony város Önkormányzat 
Képvielő-testülete Posztumusz Díszpolgá-
ri címet adományozott részére. 
Nagyon szerette a családját. Egyenes, be-
csületes, másokat mindenben segítő sze-
mélyiség volt. Emlékeztek rá: felesége, Iza-
bella, fia, menye, a család tagjai, valamint 
mindazok, akik szerették és tisztelték Őt. 

Tóth Ernő ny. testnev. tanár

Megemlékezés

„Pihenj a csendes temetőben,
álmod ne zavarja semmi. 

Akik Téged szeretnek,
nem fognak elfeledni.” 

Szeretettel emlékezünk 
Horváth Zoltánné szül. Tóth Máriára 

halálának 20. évfordulóján. 

Szerető öccse Tóth Ernő 
és a család tagjai



18 XVI. évfolyam 4. szám

Elszomorító látvány volt a televízió kép-
ernyőjén látni, ami Budapesten történt 
az egyik VIII. kerületi iskolában. De-
mokráciában élünk? 
Amit tett a diák idős tanárával szemben 
az felháborító! Az iskola igazgatója, Sü-
veges Éva első nyilatkozatában a diáknak 
adott igazat. Dr. Hadnagy András magá-
ra maradt, mert kollégái is cserbenhagy-
ták, nem álltak ki mellette, ami szégyen! 
Valószínűnek tartom, hogy a tantestület 
tagjai, ha szót emeltek volna az igazgató 
véleménye ellen, könnyen utcára kerül-
hettek volna. 

Egymás után kerülnek napvilágra a pe-
dagógusok elleni atrocitások. Sok isko-
lában eltitkolták ezeket a bűntetteket, 
mert féltek a fegyelmitől és a rosszindu-
latú szülőktől. Hová jut a pedagógusok 
tekintélye, ha a törvény nem védi meg 
őket? Lassan odajutunk, hogy egy-egy is-
kolában a diákönkormányzat és maguk a 
diákok fognak parancsolni a tantestület-
nek. Sajnos a jogokat nemcsak a diákok, 
de a szülők is jól ismerik, de a kötelessé-
get háttérbe szorítják. A II. világháború 
előtt és utáni években, ilyen esetekre nem 
igen volt példa, ha volt is, a javító-nevelő 
intézet kapuja nyitva állt a renitens diák 
előtt. A mi időnkben a tanítóinkra, taná-
rainkra felnéztünk tudásuk, gyermeksze-
retetük, elhivatottságuk miatt. 
Sajnos a média nem következetes. Sok 
minden titokban marad. Rövid időn be-
lül: Budapesten, Újpesten, Kaposváron, 
a Jászságban, Hajdú, Szabolcs megyék-
ben történtek elítélendő esetek, nemcsak 
a pedagógusokkal, de háziorvosokkal, 
ítélő bírákkal szemben is. 

Úgy tudom, hogy Dr. Szili Katalin az 
országgyűlés elnöke és Dr. Hiller István 
oktatási miniszter, valamint több civil-
szervezet a törvény felülvizsgálatát sürge-
ti. Ez már halovány remény! Amikor még 
tanítottam /15 éve/, megjósoltam kollé-
gáimnak, hogy a pedagógusok helyzete 
egyre rosszabb lesz, nem védi meg őket 
senki, semmi. 
A törvényhozók a látottak alapján komo-

lyabban foglalkozhatnának ezzel a rend-
kívüli üggyel!

Ha rövid időn belül nem léptetnek életbe 
keményebb törvényeket  a pedagógusok, 
háziorvosok, ápolók stb. védelmében, 
visszafordíthatatlan anarchia veszélyezte-
ti a polgári éltetet. /Hatalomnélküliség, 
zűrzavar/. Amikor még tanítottam, az 
egyik kollégám erélyesen rászólt az egyik 
diákra, mert zavarta a tanórát. A gyerek 
hazaszaladt, s rövid időn belül megérke-
zett a család három tagja, akik felelősségre 
vonták a tanárt, hogy az ő gyermekére ne 
szóljon rá hangosan. Ilyen is van, s ezeket 
a pedagógusoknak el kell viselni. Az ilyen 
szülőnek azt ajánlanám, hogy érettségiz-
zen le, és levelező tagozaton szerezze meg 
a tanítói, illetve tanári diplomát. Szerin-
tem egy hónapnyi tanítás után meggon-
dolná, hogy mire is vállalkozott!

A II. világháború előtti, de még a háború 
utáni években is megtalálta a fiatalság a 
helyét az életben. Voltak vallási-ifjúsági 
szervezetek, cserkész-, leventemozgalom, 
majd később úttörőmozgalom, ifjúsági 
szövetségek, melyek szorossá tették a fi-
atalok életvitelét.  
Ki merem jelenteni, a fiatalság életéből 
hiányzik a fegyelem, legalább három hó-
nap katonai szolgálat, ahol megtanulnák 
az élet értelmét. Az elfoglaltság hiánya, 
az unalom és persze a munkanélküliség 
rossz irányba vezeti a fiatalokat. Termé-
szetesen tisztelet a kivételnek. Az is igaz, 
ha lenne munka, egy bizonyos réteg ak-
kor sem menne el dolgozni, mert irtóz-
nak a munkától. Inkább az éjszakában 
randalíroznak, törnek-zúznak, falakat 
festenek, a drága padok tetején a park-
ban táncolnak. Az idős emberek pedig 
üljenek le utánuk!
A törvény pedig nem bünteti ezeket a 
cselekedeteket!
Ez régen nem így volt. Ennek igazolásá-
ra leírok egy kis történetet, amely – bár 
nem ide tartozik - megtörtént:
    1950-ben az építőiparban dolgoztam 
Szolnokon az éjszakai műszakban a lak-
tanyák építésén. Mivel vonat nem volt, 

kerékpárral indultunk el éjjel 11-kor 
haza. Hírt kaptunk arról, hogy a Szol-
nok és Törökszentmiklós közötti főúton 
bizonyos személyek vastag drótot húznak 
ki, s ezzel leszedik az embereket a kerék-
párokról, majd elszednek tőlük minden 
értéktárgyat: óra, pénz, melegruha, stb. 
Mi abonyiak felkészültünk a támadásra. 
Őszintén féltünk! Libasorban jöttünk 
mindig 10-12-en, s nagyon figyeltünk. 
Egy pár nap elteltével azonban meg-
nyugodhattunk. A rendőrség lefülelte a 
rablóbandát, akik vezérét a rögtönítélő 
bíróság három, a négy bandatagot pedig 
egy-egy év szabadságvesztésre ítéltek. Az 
ítélet végrehajtását azonnal megkezdték a 
váci börtönben. 

Ezt csak annak igazolására írtam le, hogy 
bemutassam, hogy a törvény milyen szi-
gorú volt azokban az időkben. 
Ma pedig sajnos azt látjuk az élet minden 
területén, hogy milliárdokat sikkasztanak 
el, hektárszámra vágják ki az erdőket, a 
vadállományt dézsmálják, vasúti kábele-
ket lopnak mázsaszámra. A törvény pedig 
szinte tehetetlen, nagyon enyhe bünteté-
seket szabnak ki. A tettesek szabadon vé-
dekezhetnek, csődöt jelenthetnek és még 
sorolhatnánk... Mi becsületes magyar 
állampolgárok pedig fizetünk helyettük. 
Az ítélethozatal késik, s nevetnek rajta, 
mert öt év után ezek az ügyek elévülnek. 
A háború előtt és utáni években az íté-
lőbírókat nem lehetett ilyen esetekben 
megfélemlíteni!

Itt kérem meg a tisztelt abonyi szülőket, 
hogy segítsék a pedagógusok munkáját 
gyermekeink érdekében, akik később a 
társadalom felelős tagjaivá válnak. Nem 
hiszem, hogy van olyan pedagógus, aki 
rosszat akar a diákjainak. A szülők na-
gyon sokat tehetnek annak érdekében, 
hogy a gyermekek szeressék, tiszteljék a 
pedagógusokat, de a család tagjait is. 

A leírtakért felelősséget vállalva:  
  Tóth Ernő 

ny. testnev. tanár 

Pedagógus kollégáim védelmében
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Budakeszin Országos Orvosi Rehabi-
litációs Intézet (OORI)  Szanatórium 
út 19. sz. került megrendezésre a 
„MERI SPORTNAP”, 2008. április 
5-én 9órától -18 óráig  amely a  Moz-
gáskorlátozottak Egyesületeinek Or-
szágos Szövetsége és az   Országos Or-
vosi  Rehabilitációs Intézet /OORI/   
közös rendezvénye volt.
A helyszínt a Rehabilitációs Intézet 
biztosította a gyönyörű új és a célnak 
mindenben megfelelő komplexumá-
ban. Így az egyes  sportágak  annak 
tornatermében, az uszodájában, tágas 
aulájában, és az intézményt körülvevő 
parkban kaptak bemutatkozási lehe-
tőséget, amit az érdeklődők népes kö-
zönsége élvezhetett.  Ez a nap különle-
ges és egyedi volt abból a szempontból 
, hogy azok a paralimpiai számok , 
amelyeken élsportolóink képviselik 

A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyar-
országi Regionális Egyesülete Abonyi 
Szervezete 2008. március 8-án tartotta 
nőnap alkalmából foglalkozását, ame-
lyet a New York-i munkásnők 1857. 
március 8-i sztrájkjának emlékére tarta-
nak. Ebből az alkalomból rendezvényen 
láttuk vendégül a budapesti VII. kerület 
„EMBER Egyesület” tagjait, akik a dél-
előtt folyamán megismerkedtek Abony 
nevezetességeivel. Ezt követően a Mé-
száros vendéglőbe voltak hivatalosak az 
ízletes ebédre. Majd délután 14 órakor 
került sor a közös nőnapi megemléke-
zésre. A megnyitót és a köszöntőt kö-
vetően a budapesti egyesület vezetője, 
Józsa Györgyné mondta el eljövetelük 
célját és ismertette mindennapi mun-
kájukat, és köszönetét fejezte ki a ven-
déglátásért.
Majd az összejövetelen következőkről 
beszéltünk:
• 2008-as év A Mozgáskorlátozottak 
Egyesületeinek Országos Szövetségégé-
ben  (MEOSZ-ban), illetve a tagegye-

sületekben legyen a fiatal mozgáskorláto-
zottak éve.
A szövetség 2007. novemberi gyűlésén 
úgy döntött, hogy 2008. legyen a moz-
gáskorlátozottak éve, ami az egész moz-
galom ügyének jövőjéről szól! Mivel a fia-
talok csoportjainak más- más az elvárása, 
a törekvése, nem utolsó sorban részvételi 
szándék, amiben a szülők segítése is nagy 
szerepet játszik. 
A tavalyi évben hét regionális tanácsko-
zást tartottak: Berekfürdőn, Miskolcon, 
Győrújbaráton, Igalon, Nagykőrösön, 
Kecskeméten és     Székesfehérvárott.
A rendezvényeknek a céljai a közösség-
építés, a szabadidős programok lehetősé-
geinek feltárása volt.  
• Majd az idei év rendezvényeire hívtuk 
fel a figyelmet. 
• A „Telefonnal a Rászorultakért” Alapít-
vány 2008-as évben is várja a pályázato-
kat
• Közlekedési támogatás beadására még 
egy hónap áll rendelkezésre 
• Jogszabály az utazási kedvezmény vál-

MERI SPORTNAP
hazánkat, bemutatkozási lehetőséget 
kaptak egy olyan intézmény keretein be-
lül, ahol a mozgásukban sérült emberek 
gyógykezelése, rehabilitációja a cél.
A folyosón és kápolnában Illés Tibor  
(MTI) Athéni Paralimpián készített ké-
peit tekinthették,  meg  az érdeklődök. 
Ilyen még nem volt hogy  a rendező 
személy olyan paraolimpiai törvívó, aki 
irányítója és lebonyolítója legyen mind-
annak a  24 féle sportágnak, amely be-
mutatkozásra került. Csak néhány azok 
közül, amelyeket bárki, akár mozgás-
korlátozott is végezhet pl: ülőröplab-
da, lovaglás, úszás, vívás, tenisz, íjászat, 
erőemelés. A rendezvényen részt vevő 
paraolimpikonjaink: Dr Kaiser János , 
Kanyó Zsolt , Dani Gyöngyi, Szekeres 
Pál, Peres János,stb... 
Akiket a  különböző sportágak  nemze-
tünk legjobbjaiként  tartanak számon.

Az érdeklődők feltehették kérdései-
ket  a sportággal kapcsolatban, választ 
is kaptak arra nézve, hogy egészségük 
karbantartására melyik sportág a leg-
megfelelőbb. 
Ez a rendezvény nagyon jó alkalmat 
biztosított rég nem látott sorstársak, 
barátok beszélgetésére, új barátok 
megismerésére. 
A rendezvényre való eljutásra igénybe 
vettük a helyi Támogató Szolgálat se-
gítségét, munkatársainak segítő szán-
dékát, amelyet ezúton is szeretnénk 
megköszönni! Nem utolsó sorban Po-
zsonyi Lászlónak is szeretnénk köszö-
netet mondani.      
 
Bízunk benne, máskor is igénybe tud-
juk venni ezt a lehetőséget. 

Bellay Katalin

Mozgáskorlátozottak hírei
tozásáról: Február elsejétől ismét jár 
utazási költségtérítés a fogyatékkal élő 
gyermekeket orvosi ellátásra kísérő szü-
lőknek 16/ 2008.(I.31) számú rendelet 
alapján.
• Üdülési csekk igényelhető, ehhez 
szükséges adatlap, illetve tájékoztató 
letölthető az  Internetről. 
Az elhangzottak után jó hangulatú be-
szélgetésre került sor, ahol sorstársain-
kat süteménnyel és üdítővel vendégel-
tük meg! Az ünnepre való tekintettel és 
a nőnap alkalmából minden 
hölgy sorstársunk kapott 1-1 szál virá-
got.
Vendégeink is megajándékozták hölgy 
sorstársaikat 1-1 szál virággal.
Az elnökasszonytól, Józsa Györgyné 
Évikétől több szórólapot és hasznos 
információs füzetet kaptunk.  Sulyok 
András, pedig a VII. kerület névadójá-
nak, Erzsébetvárosnak a tájékoztatóját 
adta át minden résztvevőnek, amelyet 
ő készített.                                                                        

Bellay Katalin
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Sport és egészség

Az Abonyi Torna és Akrobatika Klub versenyzői 
április 05-én Vácott, a Puente Kupán vettek részt.  
A macskaügyességű lányok akrobatikus torna 
sportágban nagyon szép eredményeket értek el.  
Gyermek kategóriában, a leány hármas Sánta Fan-
ni- Herédi Emma- Szuda Réka a 2. helyet szerezte 
meg a 15 induló egységből. Az abonyi leány páros, 
Mucsi Noémi- Bóta Emese szintén a 2. helyet érte 
el a 11 induló egységből, amely eredmény fényét 
az is növeli, hogy Ők csak később, a csoportjukon 
kívül tudták bemutatni a gyakorlatukat. Ennek 
oka az volt, hogy Mucsi Noémi a megyei mese-
mondó versenyen vett részt (ahol Abony Város kü-
löndíját nyerte meg) és onnan kellett a versenyre 
utaznia. Serdülő II. kategóriában két leány páros 
is indult. Itt Kállai Lídia-Szuda Zsanett a 3. he-
lyet, Molnár Nikoletta-Tarnócai Dorottya pedig a  
2. helyet szerezte meg. Budapest Bajnokság volt 
2008. április 27-én, erről később tájékoztatjuk a 
kedves olvasókat.

LŐVE

Asztalitenisz
verseny

2008. március 29-én zajlott Abonyban a Pest 
megyei tanulásban akadályozott általános is-
kolások részére szervezett XV. Megyei Aszta-
litenisz Döntő.
A rendezvény helyszíne a Somogyi Imre 
Általános Iskola tornaterme volt, ahol 
üdvözölhettük Tóth Tibort, Pest megye 
Sportszakreferensét is.
A Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani In-
tézmény által rendezett versenyen 5 település 
képviseltette magát: Abony, Monor, Gödöl-
lő, Szentendre és Nagykőrös.
A versenyző gyerekek felkészülten, sportsze-
rűen, lelkesen álltak asztalhoz.
Eredmények:
Lányok:
1.	 Burai Katalin (Nagykőrös)
2.	 Kapus Nikolett (Nagykőrös)
Fiúk:
1.	 Gómann Csaba (Szentendre)
2.	 Orsós Csaba (Szentendre)
3.	 Rácz Tibor (Abony)
4.	 Balogh István (Monor)
5.	 Halasi Gábor (Abony)
6.	 Csalami András (Abony)
Az országos versenyre az első két helyezett 
jutott tovább.
Köszönjük a Montágh DSE játékosainak és a 
mérkőzésvezetőknek a segítséget!

Nagy Andrea
mb. igazgató

Városi pingpong 
verseny

2008. 03. 29-én élénk érdeklődés mellett ren-
dezte meg a Montágh DSE a városi pingpong 
versenyt a városi önkormányzat támogatásával 
a Somogyi Iskola tornacsarnokában. 
A meghirdetett kategóriákban – női és férfi 
amatőrök részéről 18-an, az igazolt versenyzők 
között 5-en versenyeztek az 1-3 helyezésekért, 
az érmekért, a serlegekért.Az 5 női amatőr ver-
senyét immár másodszor Balogh Júlia nyerte, 
második lett szintén másodszor Szécsi Ágnes, 
harmadik Kovács Ágnes.
A 13 amatőr férfi versenyét Aknai Balázs szol-
noki versenyző nyerte, második Sörös László, 
harmadik Raj István.Az 5 igazolt versenyző kö-
zül Bolyhos Ferenc nyert, második Bodor Lajos, 
harmadik Kiss György. A mérkőzések színvona-
lasak és izgalmasak voltak.A győzteseket Koczka 
Tibor a Montágh DSE alelnöke köszöntötte 
és adta át a díjakat.A versenyt Kiss György és 
Andrási István szervezte, a Gedi-Press hirdette.

Andrási István
szervező Remekelő karatésok

A POWER sportegyesület sportolói igazi si-
keres csapatot alkotnak. Városunkban egyre 
nagyobb létszámban képviseltetik magukat 
a sport területén. Az elmúlt hétvégén nagy 
szakmai és közönség sikerrel  szervezték meg 
az ABONETT Kyokushin Kupát, ahol ös�-
szesen 25 klub 91 indulója küzdött meg a he-
lyezésekért. Az abonyi gárdának három érem 
is jutott ezen a napon: C. Férfi kategória 80 
kg. Varga tamás II., C. Férfi kategória + 90 kg 
Varga Zoltán I., Csányi Péter III.
A felnőttek mezőnye mellett az utánpótlás is 
igazán jó kezekben van. Ezt példázza, hogy 
Krupincza János tanítványai remekül szere-
peltek a Diákolimpia Közép- Magyarországi 
Területi elődöntőjén. A következő sportolók 
jutottak tovább: 
Gy. I. Ffi. 45 kg Sánta István
Serd. Ffi. 45 kg Tamasi Tibor
Serd. Ffi.+ 65 kg Babcsán Martin
Serd. Női 48 kg Kovács Vivien

LŐVE

Labdarúgóink
 életéből

Bajnoki- és Kupamérkőzések:

Márc. 13. Tápiószele – Abony  1:0
ifi: Tápiószele – Abony 2:4  

Góllövő: Nagy A., Garancz A., 
Dezső M és öngól.

serdülő „B” Abony - Albertirsa 4:2 
Góllövő: Fazekas T. 2, és Kanálos G. 2.

Márc. 30. Abony – Péteri 2:1 
Góllövő: Romanek J. 2.

ifi: Abony – Péteri 7:1 
Góllövő: Nagy A. 4., Petrezselyem B., 

Földi Z. és Makka S.

serdülő: Abony – Monor 1:1 
Góllövő: Debreczeni E.

Ápr. 2. : Magyar Kupa mérkőzés: 

Abony – Örkény NB III. 4:1
Góllövő: Szanyó K., Homola J., 

Szimcsák T. és Rimóczi B.

Ápr. 5. Abony - Táborfalva 6:0
Góllövő: Szanyó K. 3, Gulyás N., 

Riscutia Á. és Rimóczi B.

ifi: Abony – Táborfalva 3:2
Góllövő: Petrezselyem B. 2, 

és Debreczeni E. 

serdülő „A” : Abony – Ceglédbercel 11:0
Góllövő: Puchnyák 3, Pataki 3, Balog 2, 

Duka, Mucza és Földi.

Ápr. 13. Hernád – Abony 2:0

ifi: Hernád – Abony 2:0

serdülő „A”: Gyömrő – Abony 1:2 
Góllövő: Debreceni E., Balog M.

serdülő „B”: Abony – Nyáregyháza 2:6  
Góllövő: Válóczi T., Kállai R.

Ápr. 16. Magyar Kupa mérkőzés 
Abony – Monor 0:3 

Jobban játszott az NB III-as csapat.
Megérdemelten jutott tovább!
Az elkövetkezendő hetekben sok érdekes 
mérkőzésre van kilátás. Hívjuk és várjuk 
szurkolóinkat!

Tóth Ernő, ny. testnev. tanár

Szuper- lányok 
Abonyból
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Sport és egészség

Két olyan sportoló világraszóló sikeréről szá-
molunk be, akik Abony városból jutottak fel 
a csúcsra.
Csomor Erika győzött a kaliforniai 
OCEANSIDE-ben rendezett hosszútávú 
triatlon viadalon, amelyen e sportág sztárjai 
is részt vettek. Erika az úszás utáni hátrányát 
kerékpáron lefaragta, s a futásban jelentős 
előnnyel érkezett a célba. 180-an indultak 
ezen a versenyen. A verseny távja: 2 km úszás, 
90 km kerékpározás és 21 km futás volt.

Csaknem félszáz versenyző indította el a 
sakkórát március 29-én, szombat délelőtt a 
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolában. A 
játékosok részére 10 perc gondolkodási időt 
jelentő un. sakk-villámversenyt a két évvel 
ezelött elhunyt abonyi sakkozó, Lőrinczi 
László emlékére rendeztük. 
Lőrinczi László hosszú évtizedeken át oszlo-
pos tagja volt a Petőfi Sakk Körnek, városunk 
korábbi sakkcsapatának. Szakosztályvezető-
ként és versenyzőként is nagy szerepet vállalt 
e sport népszerűsítésében. Alapítótagként ak-
tívan közreműködött a néhány évvel ezelött 
szerveződött Abonyi Sakk Egyesület létreho-
zásában is. Az emlékére immáron második 
alakalommal megrendezett versenyen – a 
tavalyihoz hasonlóan – szép számmal vettek 
részt a környező települések sakkozói, köztük 
több egyesület NB-s igazolt versenyzői. 
A felnőttek („A”) csoportjában különösen 
jól szerepeltek az újszászi játékosok megsze-
rezve az első három helyezést! A kilenc for-
dulós svájci rendszerű verseny „A” csoport-
jának győztese Dosztán János FIDE mester 

Csomor Erika és Major József sikerét az egész világ megcsodálta!
Az eredmény: 
1. Csomor Erika: 4 óra, 23 perc és 14mp.
2. Carfrae /ausztrál/ 4 óra, 25 perc és 51 mp 
3. Cave /angol/ 4 óra, 26 perc és 40 mp.
A verseny megnyerése után 2008. április 12-
én Arizónában is maga mögé utasította a vi-
lág legjobb triatlon versenyzőit. 
E hosszútávú Ironman verseny távja: 3 km és 
800 méter úszás, 180 km kerékpározás, vala-
mint a maratoni táv 42 km és 195 méter fu-
tás. Időeredménye: 9 óra, 14 perc és 19 mp.

Ugyanezen a versenyen Major József – aki 
Soós Edit tanítványa volt – hatalmas küzde-
lemben a férfiak mezőnyében szintén az első 
helyen végzett. 
Időeredménye: 8 óra, 34 perc és 19 mp. 
A sportszerető abonyi polgárok nevében szív-
ből gratulálunk a világraszóló sikerhez mind-
két versenyzőnek!

Tóth Ernő ny. testnev. tanár 

II. Lőrinczi emlékverseny Abonyban
lett, veretlenül 8 pontot 
szerezve. Ezüst érmet 
kapott Molnár László 
és harmadik lett Varga 
László (7 pont). To-
vábbi helyezettek (4-6. 
hely): Halász Ferenc 
(Szolnok), Papp József 
(Szentesi Spart.) 6 pont, 
Szijártó Csaba (Túrkeve 
SE) 5,5 pont. A csoport-
ban különdíjat kapott a 
legjobb eredményt elért 
18 év alatti játékos Pász-
tor Péter (Újszászi Városi 
Vasutas SE) és a legjobb 
senior versenyző Csaj-

bók Ferenc (Túrkeve), 5,5 ponttal. Ugyan-
csak díjazásban részesült a legjobb értékszám-
nélküli, Csolik Ferenc (5 pont) és a legjobb 
eredményt elért abonyi versenyző, Lendvai 
Csaba (5 pont)– mindketten az Abonyi Sakk 
Egyesület versenyzői.
A 14 év alattiak („B”) csoportjába 17 gyermek 
nevezett be. A legtöbb fiatal Szandaszőlősről 
érkezett, amiért külön köszönet illeti edző-
jüket Gáspár Imrét. Az 1. 
helyet a 7. osztályos szolno-
ki versenyző Bodor Bálint 
szerezte meg 6 ponttal. Má-
sodik helyen a Csemőből 
érkezett 5. osztályos Monori 
Szabolcs végzett ugyancsak 
6 pontot elérve – közöttük 
a sorrendet az ún. Bucholz 
számítás döntötte el. Tőlük 
csupán fél ponttal lemarad-
va harmadik helyezést ért el 
Hegedűs Zoltán 3. osztályos 
tanuló Szandaszőlősről. To-
vábbi helyezettek (4-7. hely): 

Kovács Roland (4,5 pont), Almási Balázs, 
Fábián Erik Szandaszőlősről és Juhász Zsolt 
Rákóczifalváról (4 pont). Különdíjban ré-
szesült a legjobb eredményt elért abonyi fiú 
és lány versenyző: Szikszay László és Molnár 
Enikő 2. osztályos tanulók. A verseny legfia-
talabb résztvevője a szandaszőlősi 1. osztályos 
Fábián Blanka is különdíjat kapott.
A B-csoport versenyének lebonyolításában 
egyesületünk titkára dr. Egedy Klára mű-
ködött közre. A helyezetteknek a díjakat az 
iskola igazgatója, dr. Soós Ferenc adta át, aki-
nek külön köszönöm a szervezésben nyújtott 
segítségét.
Köszönetet szeretnék mondani a verseny tá-
mogatóinak, mindenek előtt özv. Lőrinczi 
Lászlónénak, aki finom süteményeivel éde-
sítette a résztvevők hangulatát, valamint 
pénzdíjat is felajánlott a B-csoport fiatal 
versenyzőinek. Úgyszintén köszönet illeti 
Egedy Lászlót, aki tárgyjutalmat ajánlott fel 
az A-csoport helyezettjeinek, valamint üdí-
tőt, ill. kávét biztosított a verseny résztvevői 
számára. 

Bálványos István
(Abonyi Sakk Egyesület)



22 XVI. évfolyam 4. szám

Kiadja: Művelődési Ház és Könyvtár
Felelős kiadó: Korbély Csabáné

Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné
Olvasószerkesztő: Berkesiné Nagy Mariann

Szerkesztőbizottság tagjai: Bánné Hornyik Mária, 
Berkesiné Nagy Mariann,

Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika,
Fajkáné Hviszt Zsuzsa.

Fotó: Polyák Attila
Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.

Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069
E-mail: abonyinaplo@citromail.hu

ISSN: 1217-2421
Tipográfia: Gedi-Press Reklám- és Dekorstúdió

Nyomdai munkák: Repro Stúdió
A megjelent cikkek valóságtartalmáért a  

szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és 
 továbbítja az érdekelteknek az

Helyesbítés
A márciusi számban megjelent „Az abonyi 
Múzeum Baráti Kör közgyűléséről jelent-
jük” című cikkben tévesen írtam, hogy 
Acsai Ferenc MBK elnöknek milyen díjat 
adományoztak. Valójában Feri bácsinak 
az „ÖRÖKSÉG ÉRMET” adta át a Vá-
rosháza dísztermében Romhányiné dr. 
Balogh Edit polgármester asszony. Bocsá-
natot kérek az érintettektől! 

P. Bálint Zsuzsa 

Már harmadik alkalommal rendezte meg 
az Abonyi Lajos Múzeum a „Húsvéti 
Hímestojás Szépészeti Kiállítás’-t. 
Iskolánkból minden évben részt vesz né-
hány gyerek legtöbbször inkább önálló ne-
vezőként. 
Az idei évben a Somogyi Imre Általános 
Iskola Radák úti napközis csoportos gye-

Iskolánk, a természettudományi munkakö-
zösség kezdeményezésére immár hagyomány-
teremtő módon- az idén is - megrendezte a 
„Tavaszi Zsongás” c. vidám játékos vetélke-
dőt.
Nagy izgalommal kezdtük meg az előkészü-
leteket, Kazinczyné Juhász Ildikó tanárnő 
vezetésével. A feladatok összeállításánál igye-
keztünk minél változatosabb módon lehető-
séget biztosítani tanítványainknak a vidám és 
tartalmas időtöltésre. Az osztályok 5 fős csa-
patokat neveztek a versenyre. Így 17 csapat 
mérhette össze ügyességét és tudását, a nagy 
napon: március 20-án a tavaszi szünet előtti 
délutánon. 
A vidám hangulatú vetélkedőt Pászti Zsu-
zsanna tanárnő vezette. Segítői voltak Föl-
diné Juhász Zsuzsanna tanárnő, Tóthné 
Somodi Ildikó tanárnő, Benéné Egedy Erika 
tanárnő, Kazinczyné Juhász Ildikó tanárnő. 
A hangosítást Pintér János tanár úr végezte. 
A fotókat Antalné Nagy Magdolna tanárnő, 
és Tóthné Somodi Ildikó tanárnő készítette. 
Az igazgató úr nyitotta meg a versenyt, né-
hány buzdító szóval biztatva a gyerekeket az 
izgalmasnak ígérkező kikapcsolódásra.
Ezt követte a zsűritagok bemutatása. A zsűri 
elnöke Csizmadia Mihályné Ica néni volt, aki 
a „Somogyi Iskola - Együtt a Gyermekekért 
Alapítvány” vezetőjeként támogatta az idei 
vetélkedőnket is. Zsűritagok: Andrási István 
igazgató úr, Huszár Albertné Zsóka néni is-
kolatitkár, Járdány Vanda a szülői munka-
közösség vezetője, Törökné Király Borbála 

Húsvétra készülődtünk
rekei is kedvet kaptak és készítettek 
egy kollekciót. Az alkotó csoport 
tagjai: Borsányi Szabó Renáta 1.b., 
Raffael Beáta 1.b., Kökény Norbert 
1.b., Szalóki Benjámin 2.b., Suskó 
Ezsébet 2.b., Borsányi Szabó Orsolya 
3.b., Suskó László 4.b.. Mindenki a 
saját tehetségének, kézügyességének 
megfelelő munkát végezte. Volt, aki 
papír díszeket ragasztgatott a tojás-
ra. Volt, aki tollakkal díszítette, vagy 
éppen kifestette. Készítettünk tojás-
tartóból tulipánt, papírból pillangó-
kat, és virágokat. Ezzel varázsoltunk 
tavaszi hangulatot a termünkbe. 
Érdemes volt dolgoznunk, mert 
a versenyen a legeredményesebb 

csoport lettünk, magunk mögött hagyva a 
Montágh Imre Általános Iskola csoportját, 
akik már két éven keresztül őrizték a Mészá-
ros Vendéglő által adományozott vándorku-
pát. Így most mi vigyázhatunk rá egy teljes 
évet!

Balasi Jenőné

Tavaszi zsongás
tanárnő, Tóth Lászlóné tanárnő.
A vetélkedő a tavasz és a húsvéti ünnepkörrel 
kapcsolatos kérdésekből összeállított TOTÓ-
val indult. Ezután a csapattagok szétváltak és 
különböző feladatokat kaptak. 
Az egyik a tojásvadászat volt. Az udvaron el-
rejtett csokitojásokat kellett megkeresni. A 
másik tojás-írókázás, a harmadik agyagozás 
volt, mely igazán feladta a leckét a zsűrinek, 
hiszen az elkészült gyönyörű munkák kö-
zül igen nehéz volt a választás. A következő 
feladatban érdekes rejtvények megoldásával 
próbálkoztak a diákok. Majd versírás követke-
zett, megadott szavak felhasználásával. Nagy 
örömünkre, humoros locsolóversek szület-
tek. ???? Jó kis fejtörést okozott a „Ni csak 
ki beszél” c. feladatban a tanárok hangjának 
felismerése. Mégis akadt olyan osztály akinek 
ez sem okozott problémát. Az utolsó feladat 
azonban nagy izgalmat váltott ki. Ez ugyanis 
a „tojásdobálás” volt. Az izgalmat persze to-
vább fokozta mikor kiderült, hogy nyers to-
jásokról van szó, tehát leejteni nagyon kínos 
lenne. Iskolánk tanulói nem hiába járnak a 
testnevelésórákra hiszen bravúros ügyességgel 
kapkodták el a levegőben repkedő tojásokat. 
Alig-alig landolt néhány a padlón. 
Az eredményhirdetésre nem kellett sokat 
várni, mert a zsűritagok lázas munkájának 
eredményeként, az igazgató úr gyorsan kihir-
dethette évfolyamonként a helyezéseket és át-
adhatta a díjakat. Az első díj egy kirándulás. 
Bár ezen a vetélkedőn mindenki nyert.

Tóth Lászlóné
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Soha nem látott siker kapujában állnak a fel-
nőtt férfi kézilabdások. Önerőből, kizárólag 
saját játékosokkal végezhetnek az NB II-es 
tabella elején. Lapzártánkkor már biztosnak 
tűnik, hogy minimum ezüstösen csilloghat 
az érem. A felnőtt férfiak 18 mérkőzés után 
14 győzelemmel 28 pontosak, az utána kö-
vetkező Albertirsának 20 pontja van, de az 
abonyiak gólaránya sokkal pozitívabb. Mind-
össze egyetlen ponttal áll Abony előtt az Ercsi, 
29-cel. A hátralévő négy mérkőzés sorsdöntő 
lesz mindkét csapat számára. Amennyiben a 
lista-első keze megremeg és akár döntetlent ér 
el, az Abony lehet a bajnok. Ehhez azonban 
Petrezselyem Attila edzőnek és legénységének 
minden meccset be kell húznia. Az ifik jelen-
leg 6. helyen állnak, kis szerencsével akár a 4. 
helyezés is elérhető lehet. Nézzük, mi történt 
az elmúlt bő egy hónapban a férfi szakosztály 

Ifi lányok parádés 
menetelése- felnőttek 

remek helytállása

Állják a sarat az abonyi kézilabdás lányok. Az 
újoncként az NB II-ben szereplő gárda a sok 
sérülés ellenére is bebiztosította pozícióját. Az 
ifik stabilan a harmadik helyen állnak és úgy 
tűnik, hogy a bronzérem már nem vehető el 
tőlük. A felnőttek összesen eddig 13 pontot 
zsebeltek be, az utánuk álló Domaszéknek 
mindössze 5 pontja van. Mivel már csak há-
rom mérkőzés van hátra, már utolérhetetle-
nek. Jelenleg a 10. helyen állnak a felnőttek, 
de ez a 13 pont más csoportokban akár a 7. 
helyre is elegendő lenne. Így sikeresnek érté-
kelhető az újonc Abony KC- Abonett csapa-
tának szereplése. A szakmai munka továbbra 
is remek és biztos kezekben van, a hölgyeket 
Brandt Tamás irányítja edzőként. Nézzük az 
elmúlt bő egy hónap történéseit: 
Abony KC- ABONETT felnőtt női: 
Abony KC- ABONETT - Újkígyós 23:33 / 
félidő: 11:19 / 
Abony KC – ABONETT- Kistelek 23:23 / 
félidő: 13:11 / 
Soltvadkert- Abony KC – ABONETT 27:22 
/ félidő: 11:12 /  
Abony KC – ABONETT- Domaszék 26:22 
/ félidő: 16:11 /
Abony KC- ABONETT ifi női: 
Abony KC ABONETT - Újkígyós 35:24 / 
félidő: 17:9 / 
Abony KC – ABONETT- Kistelek 32:21 / 
félidő: 16:11 / 
Soltvadkert- Abony KC – ABONETT 27:19 
/ félidő: 15:8 / 
Abony KC – ABONETT – Domaszék 36:17 
/ félidő: 19:7 /  
Képek, részletes tudósítások és minden, ami 
abonyi kézilabda: www.abonyikezilabda.ext-
ra.hu 

LŐVE

Sport és egészség

Skultéty Sándor Emlékverseny
Ifjúsági Szabadfogású Országos Bajnokság
Nálunk versenyeznek az ifi korosztály legjobbjai!
2008. május 10 . (szombat)
Abony, Városi Sportcsarnok, Kossuth tér 18.
A verseny rendezője: Abonyi Birkózó Club
A verseny kezdete: 2008. május 10 . 10.00
Szurkoljunk együtt az abonyi indulóknak!
Tisztelegjünk közösen azok emléke előtt, akik el-
indították városunkban a birkózást!
Mindenkit szeretettel várunk, a belépés díjtalan.

Gigászok harca, minden alkalommal

háza táján:
Felnőttek:
Abony- Ercsi  20:22, félidő 12:11
Mizse KC - Abony A végeredmény 32:25 lett 
Abony javára / félidő: 14:16 /.
Abony- Szigetszentmiklós 28:20 / félidő: 
13:13 /
Ifik: 
Abony- Ercsi 44:25 / félidő: 23:11 /
MIZSE KC- Abony  36:29 / félidő: 18:13 /
Abony- Szigetszentmiklós 47:25 / félidő: 
22:13 /
Hatalmas siker kapujában áll Izsó Balázs, 
aki az ifi góllövő listát vezeti a csoportban. 
18 mérkőzésen eddig 189 találatot szerzett, 
a rendkívül mozgékony, rafinált, pimasz és 
félelmetes csuklójú játékos.                                                               
                       

LŐVE

Az Abonyi Birkózó Club bemutatja:
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Nekem, mint Budapest mellől – csaknem 20 
éve – Abonyba költözőnek, maga a település 
csak a termékeiről volt ismerős. Így tudtam, 
hogy létezik az akkori Újvilág Mgtsz. Va-
gyunk így ezzel egy páran, szerte az ország-
ban. A település imázsának egyik alapja az 
itt működő gazdaság. Ebből azonban egyre 
kevesebb van. 
Sikertörténet. Maga a léte. Élelmiszer-feldol-
gozó üzem, az Alföldön, kizárólag magyar 
tulajdonban és még léteznek… Sőt, jelentős 
piaci szereplő a jelenleg 38 fős állandó lét-
számmal dolgozó cég, az Újvilág MGÉSZ. 48 
tulajdonosa van, de sok bába közt úgy tűnik 
nem veszett el a gyermek. Túlélték a rendszer-
váltást és egyelőre- úgy tűnik- a multikat is. 
Harcolnak, dolgoznak, mosolyognak, fejlesz-
téseken törik fejüket. Nem adják fel. Nézzük, 
hogyan is maradhatott talpon, miként mű-
ködik, mit is csinál napjainkban az Újvilág.
Beszélgetőpartnerem, Forgács Imre keres-
kedelmi vezető igazi tősgyökeres Újvilágos. 
29 éve első munkahelyén dolgozik, ez is rit-
ka manapság. Megtudtam, hogy az első 20 
évben még klasszikus Tsz-ként működtek, 
de a 70-es évek elejétől fokozatosan előtér-
be kerültek a kertészeti növények és háttérbe 
szorult az állattenyésztés. A kitartó munka 
eredményeképpen a 70-es évek közepére az 
ország egyik legjelentősebb szántóföldi zöld-
ségtermesztőjévé vált az Újvilág. 1980-ban 
a keletkezett haszon jelentős részének be-
fektetésével élelmiszeripari ágazatot hoztak 
létre. Ekkor alakították ki az édesipari üze-
met és jelent meg a Négercsók. Később már 
a negrollit és különféle drazsékat is gyártani 
kezdték, majd 1986- tól az Abonett termék-
családot és 1990-től gofrit.

58 éves az Újvilág sztori

Az üzem cégformája 1992-ben alakult át, 
ma is sikerrel működnek annak ellenére, 
hogy 2000-től megjelentek a márkatermékek 
konkurensei a piacon. Így a Négercsók és az 
Abonett is erős árversenybe került. Gofrit 
például ma már nem gyártanak, mivel annak 
bekerülési költsége is magasabb, mint amen�-
nyiért azt a nagy áruházláncok kínálják. Egy 
időre a Négercsók gyártását is szünetelteniük 
kellet, mert a modern kereskedelemben egy-
szerűen nem volt eladható a 45 napos mi-
nőség- megőrzésű termék. Szerencsére ma a 
Globetti márkanevű Négercsókot itt gyártat-
ják, mely nagy ízválasztékban kerül az áru-
házláncok polcaira és 90 napig is eláll. Mint 
az élelmiszergyártó részleg vezetőjétől meg-
tudtam, hamarosan negrollit és bonbonokat 
is ismét gyártanak. Vadász Tamás nagy hazai 
édesipari cégeknél szerzett jelentős szakmai 
tapasztalatot, így a fejlődés és fejlesztés – 
úgy tűnik biztos kezekben van. Az Újvilág 
MGÉSZ igazgatója Szebeni Zoltán. Az új ve-
zetőség nyitottabb szemléletmódot képvisel, 
így máris számos 
fontos ponton vál-
toztatásokat hajtot-
tak végre.
Így a kereskedelmi 
forgalom növe-
kedését várják az 
országos területi 
képviselői rendszer 
visszaállításától. Így 
a kisebb boltokban 
is ismét jelen van-
nak. A disztribú-
ció a jelek szerint 
rendben lesz, hiszen 

máris több százalékos forgalomnövekedés 
következett be az Abonett termékeknél. Ez a 
termékcsalád adja a cég árbevételének jelen-
tős többségét és úgy sikerült megmaradniuk, 
hogy gyakorlatilag a multikkal együtt indul-
tak. Azok hazánkba érkezésekor rögtön jelen 
tudtak lenni a nagy áruházakban. Ha ezt 
most szeretnék elérni, szinte lehetetlen lenne. 
Az Abonett a mai napig megőrizte jelentős 
piaci pozícióját. Ez köszönhető a jó minősé-
gű, ugyanakkor közepes árfekvésű terméknek 
és annak, hogy az egészségtudatos fogyasztók 
száma nő. A csomagolást megújították, az új 
köntösbe öltöztetett korszerű kenyérféle szá-
mos ízvariációban kapható. 
A nyár elején új termékkel szeretnének pi-
acra lépni. Az Abonett egy olyan extrudált 
kenyérfajta, mely szendvicsként is kitűnően 
élvezhető. Ez adta az ötletet arra, hogy olyan 
áruval rukkoljanak elő, mely a hazai keres-
kedelemben még egyáltalán nem kapható. 
Ízletes sajtkrémmel fogják megtölteni az 
egészséges kenyérféléket és akkora méretben 
forgalmazzák, hogy az elférjen a hölgyek kis 
táskájában, de akár a kosztümök zsebében is. 
A fejlesztést önerőből oldják meg, a költsége-
ket kigazdálkodták úgy, hogy eddig minden 
évben nyereséget realizáltak és még osztalé-
kot is tudtak fizetni. 
Hamarosan startol tehát az Abonett szend-
vics, de egyébbel is indult a cég tavasztól. Az 
abonyi kézilabdás lányok örülhettek legjob-
ban, amikor fő szponzorukká lépett elő az 
Abonett. A csapat is felvette a „ keresztapa „ 
nevét és így szerepelnek az NB II-es bajnok-
ságban. Forgács Imre lapunknak elmondta, 
hogy természetesnek tartották, hogy igazi lo-
kálpatrióta módjára abonyi sportegyesületet 
támogassanak. „ Egyszerűen csak adni szeret-
tünk volna, hiszen nálunk csaknem minden-
ki abonyi!” 

Lőrinczy Veronika


